

## **Anexa I**

### **CONTRACT DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIILOR PUBLICE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI DE CANALIZARE DISPOZIȚII SPECIALE - PARTEA COMUNĂ**

**Prezentele Dispoziții Speciale fac parte din Contractul de Delegare a gestiunii și privesc obligațiile și responsabilitățile Autorității Delegante și Operatorului în legătură cu serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare din ~~Aglomerările Urbane~~ Unitatile Administrativ – Teritoriale ale ~~Asociate din Județul Gorj~~ Asociației**

**Acest document va fi aplicat în coroborare cu:**

- **Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare a Gestiunii**
- **Dispozițiile Speciale - Partea de Apă**
- **Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare**

**Termenii utilizați în aceste Dispoziții Speciale sunt definiți în cadrul Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare a Gestiunii**

Nr. crt.	Dispoziții Generale, în vigoare	Propuneri de modificare/completare/revizuire	Argumente pentru. modificare/completare/revizuire
<b>TITLUL I - PRINCIPII OPERAȚIONALE</b> <b>CAPITOLUL I – PRINCIPII</b>			
<b>Articolul 1 - Permanența și continuitatea</b>			
1.1	Operatorul este obligat să implementeze toate prevederile necesare pentru a asigura o furnizare continuă și constantă a Serviciilor. În acest scop, Operatorul se angajează să satisfacă din punct de vedere cantitativ și calitativ cererea Utilizatorilor de servicii de alimentare cu apă potabilă și de canalizare, în limita posibilităților tehnice.	Nemodificat	
1.2	În zonele unde Serviciile au început să fie recent furnizate, precum și în zonele izolate, Operatorul poate ca, în urma unei convenții exprese cu Autoritatea Delegantă, să stabilească un serviciu adaptat.	Nemodificat	
1.3	Serviciile pot fi suspendate temporar și parțial în scopul de a proteja toate lucrările definite în <i>Art. 6 și 8</i> de mai jos sau de a executa lucrări de branșare/racordare sau lucrări în legătură cu echipamentele și instalațiile, care trebuie să fie scoase din funcțiune. Operatorul se angajează ca numărul și durata acelor operațiuni să fie minime și să limiteze suspendarea temporară și parțială a Serviciilor strict la necesitățile operaționale. Asemenea operațiuni vor fi executate în acele perioade și acele momente când întreruperile ar fi cel mai puțin susceptibile de a provoca neajunsuri Utilizatorilor. Operatorul trebuie, în prealabil, să-i informeze pe Utilizatori despre datele și perioadele acestor întreruperi, conform dispozițiilor legale în vigoare. Atunci când împrejurări neașteptate reclamă o intervenție urgentă, Operatorului, în mod excepțional, îi este permis să efectueze o intervenție fără notificare prealabilă. Dacă este posibil, Operatorul trebuie să-i informeze pe Utilizatori și, dacă este solicitat, să transmită Autorității Delegante un raport asupra situației.	Nemodificat	
<b>Articolul 2 - Adaptabilitatea</b>			
2.1	Operatorul este obligat să recurgă la mijloacele rezonabile și să	Nemodificat	

	ia toate măsurile adecvate în scopul de a adapta echipamentele și instalațiile ce formează Sistemele publice de alimentare cu apă și de canalizare la evoluția standardelor și tehnicilor și, în general, să îmbunătățească furnizarea Serviciilor către Utilizatori		
2.2	De îndată ce este identificată o deficiență sau un risc în acest sens, Operatorul trebuie să efectueze lucrările necesare în vederea menținerii funcționării Serviciilor , cu o marjă de siguranță suficientă.	Nemodificat	
2.3	Atunci când prevederi legale sau regulamente noi impun modificarea echipamentelor sau instalațiilor existente, Operatorul trebuie ca, în termenele prevăzute în dispozițiile mai sus menționate și, în cazul imposibilității nerespectării acestora, într-un termen rezonabil, să efectueze lucrările de punere în conformitate, potrivit <i>Articolului 25.5</i> din Dispozițiile Speciale - Partea Comună. Operatorul va ține la dispoziția Autorității Delegante planul și programele lucrărilor respective.	Atunci când prevederi legale sau regulamente noi impun modificarea echipamentelor sau instalațiilor existente, Operatorul trebuie ca, în termenele prevăzute în dispozițiile mai sus menționate și, în cazul imposibilității nerespectării acestora, într-un termen rezonabil, să efectueze lucrările de punere în conformitate, potrivit <i>Art.24.5</i> din Dispozițiile Speciale - Partea Comună. Operatorul va ține la dispoziția Autorității Delegante planul și programele lucrărilor respective.	Modificare nr. art. la care se face trimitere
2.4	În cazul apariției unei situații în care ar putea fi pusă în pericol siguranța persoanelor și a bunurilor, Autoritatea Deleganta poate da Operatorului instrucțiuni pentru efectuarea lucrărilor necesare, cu o programare în timp pe care o stabilește de comun acord cu Operatorul . In situația în care Operatorul nu respectă aceste termene, Autoritatea Deleganta poate încredința aceste lucrări unui contractant ales de el, pe cheltuiala Operatorului.	Alineat anulat	Programarea unor astfel de lucrări, se realizează prin planurile de investiții anuale și alte planuri pe termen mediu, mecanismele respective fiind adecvate. Altfel, Autoritatea Delegantă are suficiente mecanisme de control asupra Operatorului pentru realizarea investițiilor asumate, nefiind oportună încredințarea acestor lucrări unui contractant ales de el.
2.4	Autoritatea Delegata și Operatorul trebuie să colaboreze pentru studierea noilor prevederi și standarde, în scopul de a conveni în ceea ce privește consecințele financiare și tehnice specifice asupra furnizării Serviciilor, anterior implementării lor.	Nemodificat	
2.5	Prevederile prezentului articol nu împiedică punerea în aplicare a modificării/ajustării prețurilor și tarifelor, conform prevederilor <i>articolului 26</i> de mai jos și, dacă este necesar, ale <i>articolului 63</i> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare, în situația în care modificările necesare ar avea un impact semnificativ asupra costurilor operaționale sau costurilor investițiilor pentru Serviciile.	Prevederile prezentului articol nu împiedică punerea în aplicare a modificării/ajustării prețurilor și tarifelor, conform prevederilor <i>articolului 24</i> de mai jos și, dacă este necesar, ale <i>articolului 65</i> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare, în situația în care modificările necesare ar avea un impact semnificativ asupra costurilor operaționale sau costurilor investițiilor pentru Serviciile.	Modificare nr. art. la care se face trimitere.
<b>Articolul 3 - Egalitatea de tratament a utilizatorilor</b>			
3.1	Operatorul este obligat să trateze cu strictă egalitate	Nemodificat	

	Utilizatorii, mai ales în ceea ce privește condițiile de furnizare și de preț pentru apa potabilă și canalizare, în funcție de caracteristicile ofertei Operatorului și ale nevoilor Utilizatorilor, aceste nevoi fiind definite de caracteristicile furnizării Serviciilor.		
3.2	Prin excepție de la articolul 3.1 de mai sus, Operatorul poate oferi un tratament diferențiat pentru aplicarea noilor prețuri și tarife după Data Intrării în Vigoare, conform prevederilor Articolului 16 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și ale Articolului 12 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare, dacă legislația în vigoare o permite.	Alineat eliminat.	Alineatul a fost eliminat pentru armonizarea contractului cu prevederile Legii nr.241/2006 și a C.D. dispozitii generale - stabilirea unui tarif unic la nivelul unei arii de operare fără posibilitatea de aplicare a unui tratament diferențiat, principiul solidarității.
<b>CAPITOLUL II - ARIA DELEGARII</b>			
<b>Articolul 4 - Definiția Ariei delegării</b>			
4.1	Aria Delegării este definită ca fiind totalitatea Zonelor Urbane expres menționate în anexa 1 (a) de mai jos pentru apa potabilă și anexa 1 (b) de mai jos pentru canalizare	Aria Delegării este definită ca fiind totalitatea Zonelor de Delegare expres menționate în Anexa 1 (a) de mai jos pentru apa potabilă și Anexa 1 (b) de mai jos pentru canalizare.	Inlocuire termen „Zone urbane” (definiție eliminată) cu „Zone de Delegare ” (definiție nouă). Act. Adițional 3/2018.
4.2	Limitele Ariei Delegării includ zonele urbanizate la Data Intrării în Vigoare, situate în Zonele Urbane menționate în Articolul 4.1 de mai sus, precum și acelea a căror urbanizare este probabil să aibă loc pe parcursul Duratei Contractului de Delegare și care se află în aceleași Zone Urbane Zonele a căror urbanizare este probabilă nu includ doar zonele care pot fi dezvoltate conform planului local de dezvoltare, ci și zonele pe care deși nu se poate construi, li s-ar putea permite dezvoltarea ulterioară, pe Durata Delegării. In toate situațiile, Aria Delegării include toate perimetrele existente de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate, la Data Intrării în Vigoare, astfel cum este definită în <i>articolele 4</i> din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă, respectiv Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.	Limitele Ariei Delegării includ zonele delegate la Data Intrării în Vigoare, situate în Zonele de Delegare menționate în Articolul 4.1 de mai sus, precum și acelea a căror delegare este probabilă să aibă loc pe parcursul Duratei Contractului de Delegare și care se află în aceleași Zone de Delegare. Zonele a căror delegare este probabilă nu includ doar zonele care pot fi dezvoltate conform planului local de dezvoltare, ci și zonele pe care deși nu se poate construi, li s-ar putea permite dezvoltarea ulterioară, pe Durata Delegării. In toate situațiile, Aria Delegării include toate perimetrele existente de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate, la Data Intrării în Vigoare, astfel cum este definită în <i>articolele 3</i> din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă, respectiv Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.	Inlocuire termen „Zone urbane” (definiție eliminată) cu „Zone de Delegare ” (definiție nouă). Modificare nr. art. la care se face trimitere.
4.3	Aria Delegării poate fi extinsă la alte Zone Urbane, integral sau în parte, decât cele menționate mai sus, conform prevederilor articolului 6.2 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare.	Aria Delegării poate fi extinsă la alte Zone de Delegare, integral sau în parte, decât cele menționate mai sus, conform prevederilor articolului 6.2 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare.	Inlocuire termen „Zone urbane” (definiție eliminată) cu „Zone de Delegare ” (definiție nouă).
<b>Articolul 5 - Evidențe și detalii tehnice</b>			
5.1	Pentru fiecare dintre Zonele Urbane menționate în articolul 4.2 de mai sus, Operatorul va întreprinde următoarele acțiuni: a) să analizeze evidențele și informațiile tehnice existente deținute de Autoritatea Deleganta privind bunurile	Pentru fiecare dintre Zonele de Delegare menționate în articolul 4.2 de mai sus, Operatorul va întreprinde următoarele acțiuni: a) să analizeze evidențele și informațiile tehnice existente deținute de Autoritatea Deleganta privind bunurile	Inlocuire termen „Zone urbane” (definiție eliminată) cu „Zone de Delegare ” (definiție nouă). Modificare nr. art. la care se face

	<p>aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în fiecare Zona Urbană;</p> <p>b) să efectueze orice anchete și măsurători cerute pentru completarea acestor informații în vederea furnizării detaliilor fizice și tehnice complete privind toate echipamentele de apă și canalizare instalate, inclusiv structuri, construcții, echipamente mecanice și electrice, precum și detalii privind lungimile, diametrele și materialele din care sunt realizate rețelele de transport, alimentare și distribuție a apei potabile sau de colectare a apei uzate, inclusiv fabricația, capacitatea proiectată și data instalării dacă aceste informații sunt disponibile. Aceste acțiuni vor fi efectuate astfel încât să furnizeze informații corespunzătoare pentru Registrul Mijloacelor Fixe și să permită exploatarea, întreținerea și înlocuirea acestora.</p> <p>c) să actualizeze Perimetrul de Distribuție a Apei și Perimetrul de Colectare a Apelor Uzate aplicabile pentru Zona Urbană,</p> <p>d) dacă este cazul, să actualizeze valoarea raportului dintre nevoile de Servicii și densitatea populației astfel cum rezultă aceasta din anchetele efectuate din cinci în cinci ani menționate în <b>Articolul 38</b> de mai jos.</p>	<p>aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în fiecare Zona de Delegare;</p> <p>b) să efectueze orice anchete și măsurători cerute pentru completarea acestor informații în vederea furnizării detaliilor fizice și tehnice complete privind toate echipamentele de apă și canalizare instalate, inclusiv structuri, construcții, echipamente mecanice și electrice, precum și detalii privind lungimile, diametrele și materialele din care sunt realizate rețelele de transport, alimentare și distribuție a apei potabile sau de colectare a apei uzate, inclusiv fabricația, capacitatea proiectată și data instalării dacă aceste informații sunt disponibile. Aceste acțiuni vor fi efectuate astfel încât să furnizeze informații corespunzătoare pentru Registrul Mijloacelor Fixe și să permită exploatarea, întreținerea și înlocuirea acestora.</p> <p>c) să actualizeze Perimetrul de Distribuție a Apei și Perimetrul de Colectare a Apelor Uzate aplicabile pentru Zona de Delegare,</p> <p>d) dacă este cazul, să actualizeze valoarea raportului dintre nevoile de Servicii și densitatea populației astfel cum rezultă aceasta din anchetele efectuate din cinci în cinci ani menționate în <b>Articolul 37</b> de mai jos.</p>	<p>trimitere.</p>
5.2	Operatorul trebuie ca până la sfârșitul Perioadei de Tranziție să finalizeze planurile a) și b) de mai sus.	Operatorul trebuie ca până la sfârșitul Perioadei de Tranziție să finalizeze planurile a) și b) de mai sus, conținutul acestora fiind însă condiționat de informațiile puse la dispoziție de către Autoritatea Delegată.	Este necesar ca Autoritatea Delegată să pună la dispoziția Operatorului toate informațiile necesare pentru realizarea planurilor menționate la punctele a) și b) Așa cum a fost reformulat articolul aduce mai multă claritate privind responsabilitatea Operatorului.
<p><b>TITLUL II- SISTEMUL DE LUCRĂRI</b>  <b>CAPITOLUL I - NATURA LUCRĂRILOR</b></p>			
	<b>Articolul 6 – Lucrări de Intreținere și Modernizare</b>	<b>Articolul 6 - Lucrări de Intreținere</b>	
6.1	Lucrările de întreținere Standard sunt constituite din totalitatea acțiunilor/lucrărilor necesare în vederea întreținerii echipamentelor sau instalațiilor în stare de bună funcționare având în vedere optimizarea duratei lor de viață, astfel încât, mai ales, aceasta să nu fie în nici un caz inferioară Duratelor de Viață Tehnice prevăzute în anexa 3 a Dispozițiilor Speciale - Partea de Apă și în anexa 3 a Dispozițiilor Speciale - Partea de	Lucrările de întreținere sunt constituite din totalitatea acțiunilor preventive (planificate) sau corective (neplanificate) desfășurate în scopul menținerii sau readucerii echipamentelor sau instalațiilor în stare de funcționare pentru optimizarea duratei de viață. Aceste lucrări nu conduc la prelungirea duratei de viață. Procedurile contabile pentru lucrările de întreținere sunt stabilite	Nu se mai face diferența între lucrări de întreținere planificate și cele standard. Practic, ele sunt același tip de lucrări. Nicio lucrare de întreținere nu poate garanta 100% atingerea duratei de viață tehnică stabilită prin diverse norme.

	Canalizare	conform regulilor contabile si prevederilor fiscale aplicabile.	
6.2	Lucrările de întreținere Planificate efectuate asupra unor bunuri se referă la lucrări care nu duc la o creștere a valorii acestora sau la o prelungire a duratei lor de viață, dar sunt suficient de importante pentru a justifica o prelungire peste termen a cheltuielilor aferente. Procedurile contabile pentru Lucrările de întreținere Planificate sunt stabilite în conformitate cu regulile contabile și cu prevederile fiscale aplicabile	Alineatul a fost eliminat.	Idem comentariu anterior.
6.3	Lucrările de Modernizare se referă la orice lucrări semnificative care duc la o creștere a valorii sau la o prelungire a duratei normale de viață operaționale a unui bun peste termenul planificat pentru reînnoire sau înlocuire. Lucrările de Modernizare se amortizează conform regulilor contabile și prevederilor fiscale aplicabile.	Alineatul a fost eliminat.	Alineat introdus in art.8 de mai jos
	<b>Articolul 7 - Lucrări de înlocuire</b>		
7.1	Lucrările de Înlocuire constau în totalitatea lucrărilor care sunt necesare datorită înlocuirii complete sau parțiale a Bunurilor de Retur care pot fi reînnoite.	Nemodificat	
7.2	Operatorul este obligat să efectueze <b>Lucrările de Înlocuire asupra Bunurilor de Retur</b> care pot fi reînnoite la termenul prevăzut, în principiu conform planului stabilit conform Duratelor Tehnice de Viață înregistrate în Registrul Mijloacelor Fixe.	Nemodificat	
7.3	Operatorul poate devansa sau amâna <b>Lucrările de Înlocuire</b> care sunt specificate în Registrul Mijloacelor Fixe, astfel încât Bunurile de Retur aferente să fie întreținute în condiții de lucru corespunzătoare.	Nemodificat	
	<b>Articolul 8 – Lucrări de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare)</b>	<b>Articolul 8 - Lucrări de Extindere, Consolidare (Reabilitare) si Modernizare</b>	
8.1	<b>Lucrările de Extindere</b> constau în lucrări privind un nou echipament sau o nouă instalație, care nu se efectuează în vederea reînnoirii unui echipament sau unei instalații existente. Îndeosebi, extinderea fie a Perimetrului de Distribuție a Apei, fie a Perimetrului de Colectare a Apei Uzate constituie Lucrări de Extindere.	<b>Lucrările de Extindere</b> constau în lucrări privind un bun nou, care se efectuează în vederea extinderii fie a Perimetrului de Distribuție a Apei, fie a Perimetrului de Colectare a Apei Uzate.	Simplificarea prevederii contractuale și asigurarea coerenței acesteia.
8.2	<b>Lucrările de Consolidare (Reabilitare)</b> sunt acele lucrări care modifică un echipament sau o instalație existente, în vederea creșterii capacității sale tehnice.	<b>Lucrările de Consolidare (Reabilitare)</b> sunt acele lucrări care modifică un bun existent, în vederea menținerii capacității sale tehnice.	Corelare cu modificările de la 8.1.
8.3	Acea parte a lucrărilor, în privința cărora reînnoirea are ca rezultat creșterea capacității bunului reînnoit, se consideră că sunt Lucrări de Consolidare (Reabilitare). In cazul în care aceste lucrări nu pot fi identificate din punct de vedere fizic cu	Nemodificat	

	echipamentul sau instalația principală, este creat un nou mijloc fix, de îndată ce costul Lucrărilor de Înlocuire depășește jumătate (50%) din valoarea de înlocuire a bunului. Dacă lucrările pot fi identificate din punct de vedere fizic, atunci ele fac obiectul unei amortizări specifice.		
8.4		<b>Lucrările de Modernizare</b> se referă la orice lucrări semnificative care duc la o creștere a valorii sau la o prelungire a duratei normale de viață operațională a unui bun peste termenul planificat pentru reînnoire sau înlocuire. Lucrările de Modernizare se amortizează conform regulilor contabile și prevederilor fiscale aplicabile.	Alineat preluat din art.8
<b>CAPITOLUL II — FINANȚAREA LUCRĂRILOR</b>			
<b>Articolul 9 — Principiul General</b>		<b>Articolul 9 - Principii Generale</b>	
9.1	Toate lucrările definite în Articolele Capitolului I de mai sus sunt efectuate de Operator fiind finanțate de Operator sau, în mod excepțional, de Utilizator în acele situații prevăzute în Articolul 11 de mai jos.	Finanțarea și realizarea investițiilor aferente sistemelor de utilități publice se fac cu respectarea legislației în vigoare privind inițierea, fundamentarea, promovarea și aprobarea investițiilor publice, în temeiul următoarelor principii: <b>a)</b> promovarea rentabilității și eficienței economice; <b>b)</b> pastrarea veniturilor realizate din aceste activități la nivelul comunităților locale și utilizarea lor pentru dezvoltarea serviciilor și a infrastructurii tehnico-edilitare aferente; <b>c)</b> întărirea autonomiei fiscale a unităților administrativ-teritoriale pentru crearea mijloacelor financiare necesare în vederea funcționării serviciilor; <b>d)</b> întărirea autonomiei locale privind contractarea și garantarea unor împrumuturi interne sau externe necesare pentru finanțarea infrastructurii tehnico-edilitare aferente serviciilor, în condițiile legii; <b>e)</b> respectarea legislației în vigoare privind achizițiile publice; <b>f)</b> respectarea dispozițiilor legale referitoare la calitatea și disciplina în construcții, urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului.	Reformulare, prevederile sunt preluate din Legea 51/2006, Art.44 (1), dar și în acord cu noul articol introdus în cap.I Dispoziții Generale privind <i>Finanțarea serviciilor de utilități publice</i> . Referitor la responsabilitățile de realizare a investițiilor, este evident că necesitățile de conformare sunt mult mai mari decât sursele proprii ale Operatorului, în acest context fiind necesară asumarea de responsabilități și din partea UAT (alocare de resurse).
9.2	Operatorul este liber să definească metoda sa de finanțare, luând în considerare necesitatea echilibrului economic și financiar al Serviciilor. Operatorul rămâne răspunzător pentru împrumuturile contractate, în toate cazurile în care Contractul de Delegare expiră, încetează sau este răscumpărat.	Nemodificat	
9.3	Alineatul nu există inițial.	Operatorul finanțează oricare dintre lucrările prevăzute la art. 6, 7 și 8 de mai sus, conform programului anual de lucrări de reparații curente la clădiri, planului de revizii și reparații la utilajele tehnologice și programului de investiții.  Autoritatea Delegantă <i>poate</i> finanța oricare dintre lucrările	În corelare cu explicațiile de la punctul precedent.

		prevazute la art. 7 si art.8, conform Bugetului de Venituri si Cheltuieli propriu aprobat de organele deliberative ale membrilor Asociații.	
9.4	Alineatul nu exista initial.	Unitățile administrativ-teritoriale sau, după caz, Operatorul care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene ori de împrumuturi de la organisme financiare internaționale pentru realizarea unor programe de investiții publice de interes zonal sau regional destinate înființării, modernizării și/ori dezvoltării infrastructurii tehnico-edilitare aferente serviciilor de utilități publice, au obligația constituirii, alimentării și utilizării unui fond de rezervă. Acest fond este destinat întreținerii, înlocuirii și dezvoltării sistemelor de utilități publice sau a unor părți din componența acestora, precum și asigurării fondurilor necesare pentru plata serviciului datoriei publice aferente co-finanțării acestor proiecte de investiții. Fondul de rezervă, denumit în continuare Fondul IID, se constituie și se utilizează în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.198/2005 privind constituirea, alimentarea și utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene, aprobată prin Legea nr.108/2006, cu modificările și completările ulterioare.	Modificare operată în vederea armonizării cu prevederile Legii
<b>Articolul 10 - Lucrările de Extindere sau Consolidare (Reabilitare) Finanțate de Operator</b>			
<del>10.1</del>	In cadrul Perimetrelor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apei Uzate, Operatorul se angajează să execute toate Lucrările de Extindere sau Consolidare (Reabilitare) necesare în vederea furnizării corespunzătoare a Serviciilor pe cheltuiala sa, imediat la finalizarea lucrărilor, efectuate sub sau în lungul unui Drurn Public Corespunzător Traficului Vehiculelor, indiferent de distanța dintre ultimul punct de legătură posibil și oricare dintre rețelele de alimentare cu apă sau de canalizare.	Articolul a fost eliminat.	Modalitatea de finanțare a acestor lucrări a fost detaliată la art. 9.
	<b>Articolul <del>11</del> 10- Lucrările de extindere sau consolidare (reabilitare) finanțate de utilizatori</b>		Modificare nr.de articol urmare a eliminării articolului precedent
	Părțile precizează că dispozițiile prezentului articol se vor aplica în măsura în care prevederile legale aplicabile o vor permite.	Nemodificat	
<del>11.1</del> 10.1	<b>Lucrări în Perimetrele de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate</b> În interiorul Ariilor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate Lucrările de Extindere trebuie executate de	<b>Lucrări în Perimetrele de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate</b> În interiorul Perimetrului de distribuție a apei si de colectare a apelor uzate, Autoritatea Deleganta ( unitatea administrativ-	Reformulare ținând cont de cerintele din Nota de control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC



	<p>Operator pe cheltuiala sa. Acestea sunt finanțate de Utilizatori pentru acele porțiuni de lucrări care îndeplinesc condițiile prevăzute în articolul 9.4 din Dispozițiile Speciale -Partea de Apă și în articolul 8.4 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.</p> <p>Toate Lucrările de Consolidare (Reabilitare) care sunt justificate de Lucrările de Extindere prevăzute în articolul 11.1 sunt în sarcina Operatorului obligatie ce fiinteaza din momentul asigurarii de catre utilizator sau autoritatea deleganta dupa caz a resurselor financiare.</p>	<p>teritoriala)/Asociatia finanțează lucrările ce îndeplinesc condițiile din Dispoziții Specifice – Partea de Apa <b>Art. 8.4</b> si Partea de Canal <b>Art. 7.4</b>.</p>	
11.2 10.2	<p><b>Finanțarea Lucrărilor de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare) în afara Ariilor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate</b></p> <p>În afara Ariilor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate, Lucrările de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare) sunt efectuate de către Operator în cadrul limitelor stabilite în articolul 9.5 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în articolul 8.5 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.</p> <p>Toate Lucrările de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare) în afara Ariilor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate sunt plătibile în avans de către Utilizatori.</p>	<p><b>Finanțarea Lucrărilor de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare) în afara Ariilor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate</b></p> <p>In afara Perimetrului de distribuție a apei si de colectare a apelor uzate, Autoritatea Deleganta ( unitatea administrativ-teritoriala)finanțează lucrările ce îndeplinesc condițiile din Dispoziții Specifice – Partea de Apa <b>Art. 8.5</b> si Partea de Canal <b>Art.7.5</b>.</p>	<p>Reformulare ținând cont de cerintele din Nota de control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC</p>
11.3 10.3	<p><b>Condițiile de Rambursare a Utilizatorilor pentru Lucrările de Extindere</b></p> <p>Un Utilizator nou poate fi branșat/racordat la o prelungire finanțată deja de unul sau mai mulți Utilizatori doar dacă, în prealabil, rambursează acestor Utilizatori o sumă proporțională cu debitul de apă potabilă sau de apă uzată pe care contractează să o utilizeze, conform cotei-părți utilizate din echipamente și instalații. Calculul acestei sume trebuie să țină cont de suma totală a cheltuielilor pentru prima branșare/racordare, care au fost suportate de Utilizatorii antemenționați, din care se scade o șazecime (1/60) pentru fiecare lună scursă de la data punerii în funcțiune a prelungirii.</p>	<p>Nemodificat</p>	
10.4	<p>Alineatul nu exista initial.</p>	<p>Lucrările de Extindere sau Consolidare (Reabilitare) finanțate de utilizatori vor fi puse în funcțiune numai după finalizarea procedurilor de trecere a investițiilor din domeniul privat în domeniul public al Unitatii Administrativ-Teritoriale.</p>	<p>Alineat introdus pentru a clarifica modalitatea de operare a bunurilor finanțate de utilizatori.</p>
<p><b>Articolul 12 11 - Zonele de dezvoltare armonizată industrială sau rezidențială</b></p>			
	<p>Părțile precizează că dispozițiile prezentului articol se vor aplica în măsura în care prevederile legale aplicabile o vor permite.</p>		
12.1 11.1	<p>Anterior dezvoltării oricărei noi zone de dezvoltare armonizată pentru care este necesară o cerere din partea a cel puțin 100</p>	<p>Nemodificat</p>	

	locuitori, părțile convin să lucreze împreună cel puțin 1 (un) an înainte de începutul prevăzut pentru furnizarea noilor servicii, în scopul de a permite integrarea acestor noi zone în Perimetrele de Distribuție a Apei și de Colectare a Apelor Uzate, conform unui plan stabilit prin acordul părților.		
<del>12.2</del>	In urma discuțiilor prevăzute în articolul 12.1 de mai sus, orice zonă de dezvoltare armonizată industrială sau rezidențială, care s-ar afla situată în interiorul sau în afara Perimetrelor de Distribuție a Apei sau de Colectare a Apelor Uzate, îl obligă pe dezvoltatorul imobiliar, care inițiază o asemenea dezvoltare să acorde un avans Operatorului, care să acopere costurile pentru bransarea/racordarea noii zone și pentru dezvoltarea rețelelor din cadrul zonei până la nivelul Branșamentelor/Racordurilor Utilizatorilor cu care sunt conectați.	Alineat eliminat.	Se elimină orice relații directe între Operator și dezvoltatorul imobiliar, în mod special cu privire la acordarea avansului pentru realizarea de lucrări. În cazul în care Beneficiarul realizează această investiție, la finalizarea lucrărilor acesta va trebui să o cedeze Autorității Locale pe considerentul legal că acestea sunt bunuri de natura patrimoniului public. Ulterior, Autoritatea locală va delega aceste bunuri către Operator, care le va opera în conformitate cu prevederile Contractului de delegare.
<del>12.3</del>	Operatorul și dezvoltatorul imobiliar vor elabora un contract de pre-finanțare a lucrărilor. Operatorul va rambursa dezvoltatorului imobiliar cheltuielile sale la data când sunt puse în funcțiune Branșamentele/Racordurile noilor Utilizatori, proporțional cu capacitățile puse în funcțiune, în funcție de capacitatea integrală planificată și pentru o perioadă ce nu poate depăși 8 (opt) ani.	Alineat eliminat	Așa cum s-a precizat în alineatul precedent, lucrările realizate de persoanele private sunt cedate Autorității locale, iar aceasta, după introducerea în domeniul public, le va delega Operatorului. Operatorului nu îi este permis de lege și contract să preia alte bunuri aparținând infrastructurii de apă-canal decât cele introduse în domeniul public al UAT-urilor membre ale Asociației.
<del>12.4</del>	Dacă este necesar, persoanele private menționate în articolul 12.2 de mai sus, acționând în numele lor sau în numele viitorilor Utilizatori, trebuie să pună la dispoziția Operatorului, cu titlu gratuit, la alegerea lor, fie terenul necesar instalării echipamentului de distribuție și lucrărilor, fie mijloacele corespunzătoare tuturor exigențelor pentru instalarea și folosirea acestor echipamente și lucrări. Operatorul poate folosi, cu titlu gratuit, echipamentele și instalațiile astfel construite, mai ales în scopul de a alimenta rețeaua de distribuție.	Alineat eliminat	În cazul în care Beneficiarul realizează investiții, la finalizarea lucrărilor acesta va trebui să fie cedate Autorității Locale pe considerentul legal că acestea sunt bunuri de natura patrimoniului public. Ulterior, Autoritatea locală va delega aceste bunuri către Operator, care le va opera în conformitate cu prevederile Contractului de delegare.
<b>CAPITOLUL III - EXECUTAREA ȘI CONTROLUL LUCRĂRILOR</b>			
<b>Articolul 13 12 - Reguli generale aplicabile executării lucrărilor</b>			
<del>13.1</del> 12.1	In ceea ce privește efectuarea lucrărilor menționate în	Nemodificat	

	prezentul titlu, Operatorul este obligat să respecte prevederile legale, îndeosebi acelea care reglementează domeniul public, construcțiile și planurile de urbanism, drumurile publice și standardele tehnice în utilizarea materialelor și tehnologiilor.		
13.2 12.2	În toate situațiile, oricare ar fi termenele și condițiile de efectuare a lucrărilor, materialele și echipamentele care sunt prevăzute a fi incorporate în Bunurile de Retur trebuie să fie alese și folosite în conformitate cu nivelul de dezvoltare al tehnicii și cu standardele în vigoare.	Nemodificat	
<b>Articolul 14 13- Achizițiile publice de lucrări și executarea lucrărilor</b>			
14.1 13.1	Operatorul organizează achizițiile publice și execută lucrările prevăzute în prezentul titlu, conform legii și procedurilor sale interne pentru achiziții și executare a lucrărilor.	Nemodificat	
14.2 13.2	În funcție de natura lucrărilor și de condițiile specifice ale achizițiilor publice, procedurile interne pentru achiziții și executare de lucrări vor specifica, în particular, obligația Operatorului: a) să aplice proceduri concurențiale conform principiului transparenței; b) să informeze Autoritatea deleganta despre termenele și condițiile achizițiilor publice de lucrări și despre costurile acestora; c) să organizeze achiziții publice pentru orice contract, conform exigențelor directivelor Uniunii Europene.	Nemodificat	
14.3	Operatorul este obligat să comunice Autorității Delegante procedurile sale interne de achiziții publice și executare de lucrări în termen de 12 (doisprezece) luni de la Data Intrării în Vigoare. Operatorul trebuie să informeze Autoritatea Deleganta cu precizie despre orice modificare adusă acestor proceduri, în raportul său anual sau printr-un act adițional la raport.	Alineat eliminat.	Operatorul informează cu regularitate Autoritatea Delegantă/Asociația despre achizițiile desfășurate, iar procedurile sale interne trebuie să respecte prevederile legale.
14.4	Înainte de semnarea oricărui contract în legătură cu un Bun de Retur și a cărui valoare depășește 0,5% (zero virgulă cinci la sută) din cifra de afaceri a anului precedentă Operatorul va comunica proiectul de contract Autorității Delegante, în scop informativ.	Alineat eliminat.	Operatorul informează cu regularitate Autoritatea Delegantă/Asociația despre achizițiile desfășurate. Autoritatea Delegantă este informată cu privire la investițiile estimate prin punerea la dispoziție a planului de investiții prioritare, document realizat anual și corelat cu BVC - ul avizat de Autoritatea delegantă.
14.5 13.3	La finalizarea oricărei lucrări referitoare la Bunurile de Retur, Operatorul trebuie să elaboreze și să semneze o declarație de conformitate prin care să declare integrarea acestor bunuri în	La finalizarea oricărei lucrări referitoare la Bunurile de Retur, finanțate din fonduri publice, Operatorul va emite către Autoritatea Delegantă (unitatea administrativ-teritorială), un	Corelare și armonizare cu prevederile legale în vigoare, respectiv Ordinul 285/300 MFE/MFP privind transferul

	domeniul public al Localității și afectarea acestor bunuri Serviciilor . Atunci când lucrările au fost executate ca urmare a unei oferte de achiziții publice, după cum se prevede în articolul 14.2 c) de mai sus, declarația este de asemenea verificată de Autoritatea Deleganta , în scop informativ. Declarația nu poate fi folosită de Operator pentru a limita sau exonera în executarea obligațiilor pe sine sau pe contractanți, în ceea ce privește studiile, proiectarea, realizarea și recepția lucrărilor	proces verbal de predare -primire a investiției realizate în cadrul proiectelor cu finanțare publică. Procesul verbal de predare- primire va cuprinde valoarea totală a investiției finanțată din fonduri publice. După recepționarea bunurilor de retur, fiecare unitate administrativ-teritorială își va înregistra Bunurile sale de Retur conform prevederilor Legii 7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare și va furniza Operatorului dovezile privind aceasta înregistrare. Operatorul își va înregistra și el în mod corespunzător Bunurile de Retur puse la dispoziție pentru furnizarea/prestarea Serviciilor.	activelor realizate în cadrul POS Mediu și a Art.44, Legea 51/2006
13.4	Alineat nou.	Bunurile de Retur realizate din fonduri proprii ale Operatorului vor fi transferate Autorității Delegante (unităților administrativ-teritoriale), la sfârșitul contractului de delegare prin semnarea unui proces verbal de predare-primire a investiției, în condiții similare celor menționate la art.13.3 de mai sus.	Corelare și armonizare cu prevederile legale în vigoare, respectiv Ordinul 285/300 MFE/MFP privind transferul activelor realizate în cadrul POS Mediu și a Art.44, Legea 51/2006, prin care se reglementează cea de-a doua situație privind transferul activelor (prevedere conținută de Dispozițiile Generale) și pentru a avea un cadru metodologic unitar (respectiv furnizare copii facturi, proces verbal de recepție, etc.).
14.6 13.5	Ca urmare a afectării pentru Serviciile a echipamentelor și instalațiilor astfel executate, Operatorul nu va putea sub nici o formă să recurgă la caracteristicile și situația acestor echipamente și instalații pentru a evita îndeplinirea obligațiilor ce-i incumbă potrivit prezentului Contract de Delegare , fără a se aduce atingere dreptului său de acțiune împotriva contractanților și furnizorilor, conform legislației și reglementărilor aplicabile.	Ca urmare a afectării pentru Servicii a echipamentelor și instalațiilor astfel executate, Operatorul nu va putea sub nici o formă să recurgă la caracteristicile și situația acestor echipamente și instalații pentru a evita îndeplinirea obligațiilor ce-i incumbă potrivit prezentului Contract de delegare, fără a se aduce atingere dreptului său de a acționa împotriva contractanților și furnizorilor, conform legislației și reglementărilor aplicabile.	Corectie (pentru serviciile... )
<b>Articolul 15- 14- Informarea Operatorului în cursul lucrărilor efectuate asupra Bunurilor de Retur</b>			
15.1 14.1	La inițiativa sa, Autoritatea Deleganta controlează studiile legate de lucrările ce urmează a fi executate asupra Bunurilor de Retur, precum și executarea acestor lucrări. În acest scop, Operatorul informează Autoritatea Deleganta asupra lucrărilor pe care le execută sau le-a executat asupra Bunurilor de Retur și pune la dispoziția acesteia, îndeosebi, studiile preliminare, documentele tehnice și financiare, inclusiv procesele verbale ale întâlnirilor de la șantierele unde se execută lucrările și evidențele contabile detaliate periodice.	La inițiativa sa, Autoritatea delegantă poate analiza documentele tehnice și financiare legate de lucrările ce urmează a fi executate asupra Bunurilor de Retur, precum și executarea acestor lucrări. În acest scop, Operatorul informează Autoritatea delegantă asupra lucrărilor pe care le execută asupra Bunurilor de Retur.	Autoritatea Delegantă are dreptul să verifice documente tehnice legate de executia lucrarilor asupra bunurilor de retur. Se elimina referirea la studii legate de lucrarile ce urmeaza a fi executate pentru a nu crea confuzie cu studiile de fezabilitate. Autoritatea Deleganta avizeaza studiile de fezabilitate, iar acest articol reglementeaza verificarea/controlul „în cursul lucrarilor

			efectuate”. Asociația avizează studiile de fezabilitate și UAT-ul le aprobă însă e impropriu să se folosească expresia „controlează studiile”.
<del>15.2</del> 14.2	Autoritatea Delegantă are dreptul de acces la șantierele Operatorului, cu condiția ca vizitele să fie efectuate împreună cu un reprezentant al Operatorului, să respecte toate regulile de securitate a personalului și de protecție a instalațiilor și să nu producă tulburări exagerate Operatorului. Ori de câte ori consideră necesar, Autoritatea delegantă va fi prezent la recepția provizorie și/sau finală a echipamentelor și lucrărilor. Operatorul este obligat să informeze Autoritatea delegantă despre datele recepției echipamentelor și lucrărilor menționate mai sus, într-un termen suficient ca să permită organizarea vizitelor.	Nemodificat	
<del>15.3</del> 14.3	Când, cu ocazia vreunei inspecții, Autoritatea Delegantă descoperă lipsuri sau defecțiuni care pot afecta furnizarea Serviciilor, el trebuie să-i notifice Operatorului acest aspect în termen de cel mult 7 (șapte) zile calendaristice de la data descoperirii.	Dacă, cu ocazia vreunei inspecții, Autoritatea Delegantă descoperă lipsuri sau defecțiuni care pot afecta furnizarea Serviciilor, aceasta trebuie să-i notifice Operatorului acest aspect în termen de cel mult 7 (șapte) zile calendaristice de la data descoperirii.	Reformulare
<b>Articolul 16-15 - Neexecutarea de către Operator a lucrărilor în termen</b>			
<del>16.1</del> 15.1	În cazul unei neexecutări de către Operator a uneia dintre lucrările definite în prezentul titlu, în termen, care are drept rezultat o întrerupere de durată a tuturor sau a unei părți dintre Serviciile, Autoritatea Delegantă poate să execute lucrările necesare, iară îndeplinirea altor formalități, pe cheltuiala și pe riscul Operatorului, în scopul asigurării funcționării corespunzătoare a Serviciilor, într-un termen rezonabil din punct de vedere tehnic și după o notificare care nu s-a soldat cu nici un rezultat.	În cazul neexecutării de către Operator a uneia dintre lucrările definite în prezentul titlu, în termen, care are drept rezultat o întrerupere de durată a tuturor sau a unei părți dintre Servicii, Autoritatea delegantă, după o notificare care nu s-a soldat cu niciun rezultat, într-un termen rezonabil din punct de vedere tehnic, poate să execute lucrările necesare, fără îndeplinirea altor formalități, pe cheltuiala și pe riscul Operatorului, în scopul asigurării funcționării corespunzătoare a Serviciilor.	Reformulare
<del>16.2</del> 15.2	Aceeași procedură poate fi aplicată în cazul unui defect sau a unei deficiențe în refacerea drumurilor publice sau private și a lucrărilor conexe, în limita lărgimii șanțurilor și cu respectarea regulilor aplicabile. Într-o asemenea situație, termenul de notificare este de 15 (cincisprezece) zile lucrătoare.	Nemodificat	
<b>CAPITOLUL IV - RESPECTAREA DREPTURILOR DE TRECERE</b>			
<b>Articolul 17 16- Definiția dreptului de trecere</b>			
<del>17.1</del> 16.1	În temeiul dreptului de trecere și cu respectarea siguranței și confortului persoanelor fizice, Operatorul este îndreptățit: a) să instaleze suporturi permanente sau ancorări pentru conducte de suprafață, fie în exteriorul pereților care sunt situați în lungul drumurilor publice, fie pe	În temeiul dreptului de trecere și cu respectarea siguranței și confortului persoanelor fizice, Operatorul este îndreptățit: a) să instaleze suporturi permanente sau ancorări pentru conducte de suprafață, fie în exteriorul pereților care sunt situați în lungul drumurilor publice, fie pe	Completare operată în sensul utilizării unei formulări generale fără a limita drepturile Operatorului la „tăierea ramurilor și rădăcinilor copacilor...” Textul reformulat e mai acoperitor

	<p>acoperișurile sau terasele clădirilor, cu condiția ca accesul din exterior la acestea să fie posibil și să fie respectate normelor de urbanism și de întreținere a drumurilor;</p> <p>b) să aibă conducte care să treacă pe deasupra ori sub terenuri private;</p> <p>c) să instaleze conducte subterane permanente pentru apă potabilă și canalizare sau suporturi pentru conducte aeriene pe terenuri private fără construcții care nu sunt îngrădite cu pereți sau alte îngrădiri echivalente;</p> <p>d) să taie ramurile și rădăcinile copacilor din apropierea conductelor aeriene, care ar putea să prejudicieze lucrările prin mișcarea, creșterea sau căderea lor.</p> <p>O notificare va fi trimisă părților interesate cu cel puțin 1 (o) lună înainte de începerea , lucrărilor. Acest termen este redus la 7 (șapte) zile lucrătoare în cazul prevăzut la litera d) de mai sus.</p>	<p>acoperișurile sau terasele clădirilor, cu condiția ca accesul din exterior la acestea să fie posibil și să fie respectate normelor de urbanism și de întreținere a drumurilor;</p> <p>b) să aibă conducte care să treacă pe deasupra ori sub terenuri private;</p> <p>c) să instaleze conducte subterane permanente pentru apă potabilă și canalizare sau suporturi pentru conducte aeriene pe terenuri private fără construcții care nu sunt îngrădite cu pereți sau alte îngrădiri echivalente;</p> <p>d) să îndepărteze vegetația care ar putea să prejudicieze buna funcționare a componentelor de sistem (incluzând tăierea ramurilor și rădăcinilor copacilor din apropierea conductelor aeriene, care ar putea să prejudicieze lucrările prin mișcarea, creșterea sau căderea lor).</p> <p>O notificare va fi trimisă părților interesate cu cel puțin 1 (una) lună înainte de începerea lucrărilor. Acest termen este redus la 7 (șapte) zile lucrătoare în cazul prevăzut la litera d) de mai sus.</p>	(îndepărtarea vegetației).
17.2 16.2	<p>Dreptul de trecere nu conduce la nicio deposedare. Cu toate acestea el este însoțit de un drept de acces și de întreținere a instalațiilor. Montarea de suporturi pe ziduri nu poate aduce atingere dreptului proprietarului de a demola, repara sau înălța. Existența conductelor sau suporturilor pe un teren deschis, fără construcții, nu aduce atingere dreptului proprietarului de a îngrădi sau de a construi pe terenul său atata timp cat actiunea sa nu incalca regulile generale de protecție sanitara a bunurilor ce tin de realizarea serviciului. Aceste drepturi vor fi exercitate fără a se abuza de ele. Cu 6 (șase) luni înainte de efectuarea lucrărilor de demolare, reparații, înălțare, îngrădire sau construcție, proprietarul este obligat să-l informeze pe Operator, cu notificare de primire, lucrările în legătură cu rețeaua fiind plătite de Operator.</p>	Nemodificat	
<b>Articolul 18 17 - Exercițarea dreptului de trecere</b>			
18.1 17.1	<p>Un proiect care să detalieze planul conductelor de apă și de canalizare va fi elaborat de Operator. Acesta va fi aprobat de departamentele competente din cadrul Autoritatii Delegante, după consultarea autorităților implicate.</p>	Nemodificat	
18.2 17.2	<p>Ulterior notificării părților interesate despre lucrările planificate, o anchetă va fi deschisă pe căi oficiale, a cărei durată va fi de 14 (paisprezece) zile lucrătoare. Funcționarul numit de departamentul competent din cadrul Autoritatii Delegante va strânge informațiile și va elabora un raport.</p>	Nemodificat	
18.3 17.3	<p>Ancheta este condusă de serviciile competente din cadrul Autoritatii Delegante la cererea Operatorului. Printre</p>	Nemodificat	

	documentele anchetei se vor număra un plan topografic care să detalieze toate proprietățile sau terenurile afectate de drepturile de trecere, cu menționarea numelor părților interesate, ale proprietarilor, ale operatorilor terenurilor sau posesorilor legali și vor furniza informații despre starea actuală, despre natura și întinderea a drepturilor de trecere care vor fi instituite.		
18.4 17.4	Raportul se înaintează Operatorului în vederea unor eventuale modificări ale planului rețelelor. În cel deal doilea caz, dacă sunt afectate și alte proprietăți, se desfășoară o nouă anchetă. Dacă aceasta din urmă eșuează, procedura de expropriere se aplică pentru primul plan.	Nemodificat	
18.5 17.5	Aprobarea planului dă naștere drepturilor de trecere care vor fi înregistrate în Cartea Funciară.	Aprobarea planului conductelor dă naștere drepturilor de trecere care vor fi înregistrate în Cartea Funciară, conform prevederilor legale.	
18.6 17.6	Lucrările menționate în prezentul titlu se prezumă că au fost executate în trecut și că vor fi executate în viitor în condiții care să le permită să suporte, fără vreun prejudiciu, toate consecințele normalei repartizări a drumurilor publice și, dacă este cazul, ale folosinței proprietății private, astfel cum este definită, dacă este necesar, de convențiile asupra dreptului de trecere, în conformitate cu legislația în vigoare.	Nemodificat	
17.7	Alineat nou.	Dreptul de trecere pentru utilitățile publice asupra terenurilor afectate de lucrări de execuție, reabilitare, întreținere și exploatare a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare, se exercită pe toată durata existenței acestor sisteme, indiferent de titularii dreptului de proprietate, astfel: a) cu titlu gratuit, în cazul terenurilor aparținând proprietății publice sau private a statului ori a unităților administrativ-teritoriale, inclusiv asupra terenurilor care fac parte din fondul forestier național, prin derogare de la prevederile Art. 39 alin. (1) din Legea nr. 46/2008 - Codul silvic, republicată, cu modificările ulterioare, afectate de lucrările de înființare și extindere și de lucrările de reabilitare, modernizare, înlocuire, întreținere și exploatare a Sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare existent; b) cu justă despăgubire, în cazul terenurilor aparținând unor persoane fizice sau juridice de drept privat afectate de lucrările de modernizare, înlocuire, reabilitate, înființare și extindere a Sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare existent.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.27 (2).
	<b>Articolul 19 18 - Despăgubirile pentru prejudiciile provocate de drepturile de trecere</b>		
19.1	In cazul în care studiile privind modalitățile de dezvoltare sau	În cazul în care modalitățile de execuție a lucrărilor de	Delimitarea clară a responsabilităților

18.1	<p>întreținere a instalațiilor, ce duc la o modificare a situației existente, includ</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>i. preluare permanentă a construcțiilor sau terenurilor afectate ori</li> <li>ii. scădere a capacității lor de a fi utilizate eficient și provoacă un prejudiciu direct, cert și actual,</li> </ol> <p>părțile interesate sunt îndreptățite să primească o despăgubire. Despăgubirea va fi plătită de către Autoritatea Delegantă în situația prevăzută la lit. (i) și de Operator în situația prevăzută la lit. (ii). În situația în care părțile nu ajung la o înțelegere, despăgubirea va fi stabilită de instanța judecătorească competentă.</p>	<p>întreținere, înlocuire, extindere, consolidare și modernizarea instalațiilor, includ o preluare permanentă a construcțiilor sau terenurilor afectate ori o scădere a capacității lor de a fi utilizate eficient și provoacă un prejudiciu direct, cert și actual, părțile interesate sunt îndreptățite să primească o despăgubire. Despăgubirea va fi plătită de către unitatea administrativ-teritorială proprietar al instalațiilor sau căreia îi va reveni proprietatea instalației .</p>	<p>părților. Astfel, Autoritatea Delegantă, respectiv fiecare UAT proprietar al instalațiilor, va fi răspunzător pentru acordarea despăgubirii, urmare a preluării de terenuri și construcții (care implică exproprierea) dar și executării unor lucrări care scad capacitatea unui teren (ex: imposibilitatea realizării unei culturi agricole sau modificarea condițiilor de autorizare a unei construcții pe terenul respectiv). Acordarea despăgubirilor de către Autoritatea Delegantă, pentru această situație din urmă, este motivată de faptul că infrastructura creată este în ultima instanță în proprietatea UAT-ului, acesta având responsabilitatea generală a furnizării serviciilor. Totodată s-a înlocuit termenul de „dezvoltare sau întreținere instalații” cu termenul de „lucrările de întreținere, înlocuire, extindere, consolidare și modernizarea instalațiilor”.</p>
18.2	Alineat nou	<p>Operatorul răspunde pentru prejudiciile aduse persoanelor fizice și juridice de drept privat proprietare ale terenurilor, prin executarea lucrărilor de întreținere, înlocuire, consolidare (reabilitare) și modernizare și intervenții de orice fel, cu excepția situațiilor prevăzute la <b>Art. 18.1</b> de mai sus.</p>	<p>Delimitarea clară a responsabilităților părților. Această prevedere a fost introdusă pentru a completa prevederea anterioară, cu menționarea clară a responsabilităților Operatorului. Astfel, acesta este responsabil pentru orice prejudiciu cauzat unui proprietar, altele decât cele menționate la punctul anterior, cum ar fi deteriorarea unor bunuri din interiorul proprietății cu ocazia efectuării lucrărilor respective sau neaducerea la starea inițială a unor componente din cadrul proprietății, afectate de lucrările realizate de către Operator. Spre exemplu, Operatorul este responsabil de deteriorarea unor bunuri ale proprietarului în timpul executării unor lucrări, în timp ce Autoritatea Delegantă răspunde de despăgubirile</p>



			pentru preluarea de terenuri pentru executarea lucrărilor.
18.3	Alineat nou	În situația în care părțile nu ajung la o înțelegere, despăgubirea va fi stabilită de instanța judecătorească competentă.	
<b>Articolul 20-19- Folosința drumurilor publice și private</b>			
20.1 19.1	În legătură cu furnizarea Serviciilor, Operatorul are numai dreptul de a executa lucrările definite în prezentul titlu, fie că se află la suprafața sau în subteranul drumurilor publice sau instalațiilor legate de acestea, fără a prejudicia aplicarea, dacă este cazul, a articolului 29.5 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare.	În legătură cu furnizarea Serviciilor, Operatorul are numai dreptul de a executa lucrările definite în prezentul titlu, fie că se află la suprafața sau în subteranul drumurilor publice sau instalațiilor legate de acestea, fără a prejudicia aplicarea, dacă este cazul, a <b>Art. 30.5</b> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare.	Modificare nr.de articol la care se face trimitere
20.2 19.2	Execuția lucrărilor de către Operator pe drumurile publice este condiționată de acordarea autorizațiilor necesare, pe care acesta trebuie să le solicite, pe răspunderea sa.	Nemodificat	
20.3 19.3	Autoritatea Deleganta se angajează să depună toate diligențele în vederea obținerii autorizațiilor pentru realizarea lucrărilor de către Operator pe acele drumuri care nu fac parte din domeniul public sau privat al Autorității Delegante.	Nemodificat	
20.4 19.4	Operatorul este obligat să restabilească comunicațiile și traficul, în cazul în care acestea sunt întrerupte, diminuate sau perturbate pentru a permite executarea lucrărilor definite în prezentul capitol, cu excepția situației în care o dispensă în acest sens este prevăzută de Dispozițiile Speciale - Partea de Apă sau Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare	Nemodificat	
20.5 19.5	Oricine execută lucrări pe drumurile publice este obligat să aducă la starea inițială conductele și lucrările aferente acestora (de exemplu aducerea la adâncimea de pozare a conductei și aducerea la cota drumului a tuturor lucrărilor conform cotei drumului anterior).	Nemodificat	
<b>Articolul 21-20 - Protecția Mediului</b>			
21.1 20.1	Operatorul este obligat să respecte legislația aplicabilă privind protecția siturilor și a mediului. Pe cheltuielile sale va trebui să ia măsurile necesare în vederea restaurării și reabilitării siturilor și terenurilor unde lucrările și echipamentele pe care le utilizează au un impact asupra mediului care reprezintă o încălcare a prevederilor mai sus menționate.	Nemodificat	
21.2 20.2	Operatorul este obligat să mențină gradul poluării de orice natură la un nivel minim care poate fi atins în mod rezonabil, îndeosebi cea legată de depunerile de nămol și emisiile de gaze. În orice caz, această poluare trebuie să se încadreze în limitele fixate de legislația aplicabilă sau, în lipsa acestora în recomandările Organizației Mondiale a Sănătății (OMS).	Nemodificat	
21.3 20.3	În cazul în care echipamente sau lucrări sunt distruse sau	Nemodificat	

	scoase din funcțiune, Operatorul va lua măsurile necesare pentru reducerea și remedierea impactului potențial ce rezultă din acestea asupra siturilor sau terenurilor, conform normelor legale și reglementare aplicabile.		
<b>CAPITOLUL V – EVALUAREA LUCRĂRILOR</b>			
<b>Articolul <del>22</del> 21 - Evaluarea lucrărilor referitoare la bunurile de retur</b>			
<del>22.1</del> 21.1	Lucrările executate de către Operator în aplicarea articolului 9 de mai sus sunt evaluate la valoarea lor de piață sau de execuție, în scopul evaluării patrimoniului Autoritatii Delegante.	Nemodificat	
<del>22.2</del> 21.2	Lucrările executate de Operator asupra Bunurilor de Retur, fără a recurge la o procedură concurențială, sunt evaluate după cum urmează, în scopul evaluării patrimoniului Autoritatii delegante: a) pentru furnizarea de materiale și echipamente, conform datelor din contabilitatea analitică; b) pentru <i>Branșamente/Racorduri</i> , în conformitate cu lista de prețuri unitare cuprinsă în anexa 2 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și anexa 2 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare fie, în lipsa unei liste de prețuri, conform unei cotații sau urmărind datele din contabilitatea analitică privind costurile din trecut.	Nemodificat	
<del>22.3</del> 21.3	În cazul executării lucrărilor pe baza unei cotații sau datelor din contabilitate, Operatorul va pune la dispoziția Autoritatii Delegante toate informațiile necesare evaluării.	Nemodificat	
<b>Articolul <del>23</del> - Facturarea lucrărilor finanțate de utilizatori</b>			
<del>23.1</del>	Lucrările de branșare/racordare, precum și Lucrările de Extindere sau Consolidare (Reabilitare), finanțate de Utilizatori în condițiile legii și executate de Operator, sunt facturate Utilizatorilor fie conform unei liste de prețuri unitare, fie pe baza unei cotații.	Alineat eliminat.	
<del>23.2</del>	În cazul în care prețul unui echipament specific nu ar fi inclus pe o listă de prețuri, facturarea trebuie făcută conform unei cotații.	Alineat eliminat.	
<b>TITLUL III - SISTEMUL DE PREȚURI ȘI TARIFE</b>			
<b>Articolul <del>24</del> 22 - Prețurile și Tarifele</b>			
<del>24.1</del> 22.1	Operatorul este obligat să furnizeze Utilizatorilor servicii de alimentare cu apă potabilă și de canalizare, practicând prețuri și tarife aprobate conform prevederilor legal aplicabile. La fundamentarea prețurilor și tarifelor se va lua în considerare și o cotă de dezvoltare stabilită conform prevederilor legale	Operatorul este obligat să furnizeze Utilizatorilor servicii de alimentare cu apă și de canalizare, practicând prețuri și tarife aprobate conform prevederilor legal aplicabile. La fundamentarea prețurilor și tarifelor se va lua în considerare și o cotă de dezvoltare stabilită conform prevederilor legale	Modificare nr.de articol la care se face trimitere

	<p>aplicabile.</p> <p>La Data Intrării în Vigoare, listele de prețuri și tarife sunt cele precizate la <b>articolul 36</b> din Contract partea generala. De asemenea, în cazul unui consum industrial cu cerințe speciale în termeni de volum și caracteristici ale nevoilor sale, Operatorului îi este permis să stabilească un preț sau tarif specific pe baza costurilor reale de furnizare și, urmărind principiile generale ale serviciului public, îndeosebi egalitatea de tratament a Utilizatorilor.</p>	<p>aplicabile.</p> <p>La Data Intrării în Vigoare, prețul și tariful pentru apă potabilă și canalizare-epurare sunt cele prezentate în cadrul Dispozițiilor Generale, <b>articolul 38</b>. De asemenea, în cazul unui consum industrial cu cerințe speciale în termeni de volume și caracteristici ale nevoilor sale, Operatorului îi este permis să stabilească un preț sau tarif specific pe baza costurilor reale de furnizare și urmărind principiile generale ale serviciului public, îndeosebi egalitatea de tratament a Utilizatorilor.</p>	
24.2 22.2	Prețurile și tarifele nu includ taxa pe valoarea adăugată (TVA) pentru furnizarea Serviciilor.	Nemodificat	
24.3 23.3	Prețurile și tarifele pot fi modificate și/sau ajustate de Operator în conformitate cu <b>articolele 25 și 26</b> de mai jos. Orice preț sau tarif nou se aplică contractelor de branșare/racordare și utilizare a serviciilor în vigoare, fără posibilitatea de a avea vreun efect retroactiv.	Prețurile și tarifele pot fi modificate și/sau ajustate de Operator în conformitate cu <b>articolul 24</b> de mai jos. Orice preț sau tarif nou se aplică contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare în vigoare, fără posibilitatea de a avea vreun efect retroactiv.	Corelare cu celelalte prevederi ale prezentului contract (ex: înlocuire „branșare/racordare” cu „furnizare/prestare”). Modificare nr.de articol la care se face trimitere
23.4	Alineat nou.	Pentru prestarea unor servicii conexe serviciilor de apă și de canalizare, cum sunt eliberarea acordurilor și avizelor, verificarea documentațiilor tehnico-economice, expertizele tehnice, service-ul instalațiilor de utilizare, servicii de vidanjare, decolmatare și spălarea canale și altele asemenea, tarifele/prețurile și taxele se fundamentează pe tipuri de lucrări sau servicii prestate de operatori și se aproba prin hotărâri ale C.A. Operator. Aceste servicii se facturează și se încasează separat, după caz de către Operator.	Articol adăugat având în vedere prevederile legii nr. 51/2006.
<b>Articolul 25-24 - Modificarea / Ajustarea Prețurilor și Tarifelor</b>			
25.1 24.1	<p>În fiecare an, prețurile și tarifele sunt fundamentate pe baza unui plan financiar de 5 ani. În fiecare an Operatorul va supune Autorității Delegate spre aprobare un plan financiar actualizat pe 5 ani și prețurile/tarifele serviciului.</p> <p>Orice modificare a prețului sau tarifului față de previziunile anterioare trebuie justificată. Variațiile costurilor de producție, cum ar fi costul energiei brute, al electricității, impozitele pot fi folosite în vederea modificării/ajustării prețurilor și tarifelor. Cu toate acestea lipsa performanței în gestiunea operațiilor nu va fi acceptată ca justificare pentru modificarea/ajustarea prețurilor și tarifelor.</p> <p>Pe de altă parte, creșterea eficienței este considerată ca o performanță internă a Operatorului și prin urmare nu poate fi utilizată pentru a obține o scădere a nivelurilor prețurilor și tarifelor. Un auditor autorizat va evalua eficiența gestiunii Serviciilor pe baza reglementărilor aprobate.</p>	Prețul și tariful vor fi modificate/ ajustate conform prevederilor din Dispoziții Generale	Modificare operată în vederea corelării cu prevederile Art. din Dispoziții Generale.

	Prețurile sau tarifele vor fi modificate/ajustate plecând de la prețurile, respectiv tarifele incluse în anexele 1 ale Dispozițiilor Speciale - Partea de Apă și respectiv Dispozițiilor Speciale - Partea de Canalizare.	Alineat eliminat	Prevederi reglementate în Dispoziții Generale.
25.3 24.2	Cu cel puțin 30 (treizeci) de zile lucrătoare înainte de data intrării în vigoare a noilor prețuri/tarife rezultând din modificarea/ ajustarea anuală, Operatorul informează Autoritatea Delegată despre aceasta și prezintă dovada cererii pentru modificarea/ ajustarea prețului/tarifului	Cu cel puțin 30 (treizeci) de zile lucrătoare înainte de data intrării în vigoare a noilor prețuri/tarife rezultând din modificarea/ ajustarea anuală, Operatorul informează Autoritatea Delegată despre aceasta și prezintă dovada modificării/ ajustării prețului/tarifului.	Modificare operată în vederea corelării cu prevederile din Dispoziții Generale
	Se reamintește în mod expres că modificarea/ajustarea prețurilor și tarifelor permisă Operatorului de prezentul articol trebuie aplicată conform principiului egalității Utilizatorilor.	Alineat eliminat	
	În situațiile în care aplicarea obligatorie a unor prevederi legale sau reglementări noi sau mijloace de producție noi sau utilizarea de noi surse de energie conduc la o variație semnificativă a costurilor operaționale ale Operatorului, care nu sunt luate în calcul de condițiile de modificare/ajustare precizate în <i>articolele 26 și 28.1</i> de mai jos, Operatorul și Autoritatea Delegată vor colabora în scopul de a evalua și de a conveni asupra unui amendament la modificarea/ajustarea prețurilor și tarifelor	Alineat eliminat	Prevederi reglementate în Dispoziții Generale.
25.6 24.3	Modificarea și ajustarea prețurilor și tarifelor se va face în conformitate cu prevederile legale în vigoare	Nemodificat	
	<b>Articolul 26 - Revizuirea la 5(cinci) ani</b>	<b>Articol eliminat</b>	Modalitatea și condițiile de stabilire a prețului și tarifului sunt reglementate în Dispoziții Generale.
	La fiecare 5 (cinci) ani, la datele prevăzute în articolul 49 al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare, Părțile vor colabora în vederea negocierii, dacă este necesar, a structurii prețurilor și tarifelor, a nivelurilor prețurilor și tarifelor sau a condițiilor de modificare și/sau ajustare a prețurilor și tarifelor, fără a aduce atingere aplicării, atunci când este cazul, a articolului 63 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare		
	În cazul unui acord asupra modificărilor potențiale ale sistemului de prețuri și tarife ce rezultă din revizuirea la cinci ani, modificările fac obiectul unui act adițional la Dispozițiile Speciale. În lipsa acordului, prețurile și tarifele, precum și regulile referitoare la prețuri și tarife vor continua să se aplice		
	<b>TITLUL IV-CALITATEA SERVICIILOR CAPITOLUL I –GESTIUNEA SERVICIILOR CONCESIONATE</b>	<b>TITLUL IV-CALITATEA SERVICIILOR CAPITOLUL I –GESTIUNEA SERVICIILOR</b>	
	<b>Articolul 27 25 - Calitatea gestiunii</b>		

27.1 25.1	Operatorul este obligat să gestioneze Serviciile folosind instrumente moderne și adaptate de management, îndeosebi instrumente informatice, conform normelor aplicabile și uzanțelor comerciale, în vederea atingerii Indicatorilor de Performanță ai Serviciului, definiți în articolele 33-37 de mai jos.	Operatorul este obligat să gestioneze Serviciile folosind instrumente moderne și adaptate de management, îndeosebi instrumente informatice, conform normelor aplicabile și uzanțelor comerciale, în vederea atingerii Indicatorilor de Performanță privind managementul Operatorului, definiți în <b>Art. 34-37</b> de mai jos.	Corelarea cu renumerotarea articolelor.
27.2 25.2	Nivelurile de performanță atinse de Operator în gestiunea sa economico-financiară sunt indicatori ai calității furnizării Serviciilor. Acești indicatori sunt monitorizați, nu și aprobați, de Autoritatea deleganta cu ocazia controlului anual pe care îl efectuează asupra managementului Operatorului.	Nemodificat	
<b>Articolul-28 26 - Contabilitatea analitică</b>			
28.1 26.1	Conform prevederilor articolului 42 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare, Operatorul trebuie să pună în aplicare contabilitatea analitică pentru operațiile sale. O astfel de contabilitate analitică este avută în vedere pe de o parte pentru a permite gestiunea eficientă a Serviciilor de către Operator și pe de altă parte pentru a facilita controlul efectuat de Autoritatea Deleganta sau de terții desemnați în acest scop. Sistemele informatizate vor fi implementate în cursul Perioadei de Tranziție Contabilitatea analitică a Serviciilor include următorul nivel minim de detaliere: - pe activitate : apă și canalizare - pe activitate : producție, transport și furnizare - pe gruparea Zonelor Urbane, conform definiției Ariei Delegării.	Conform prevederilor <b>Art. 45</b> din Dispoziții Generale ale Contractului de Delegare, Operatorul trebuie să pună în aplicare contabilitatea de gestiune pentru operațiile sale. O astfel de contabilitate este avută în vedere pe de o parte pentru a permite gestiunea eficientă a Serviciilor de către Operator și pe de altă parte pentru a facilita controlul efectuat de Autoritatea deleganta sau de terții desemnați în acest scop. Sistemele informatizate vor fi implementate în cursul Perioadei de Tranziție. Contabilitatea de gestiune a Serviciilor include următorul nivel minim de detaliere: a) pe activitate: apă și canalizare b) pe fiecare Arie de Delegare, in parte.	Reformulare dată de necesitatea corelării articolelor și termenilor contractuali .
28.2 26.2	Contabilitatea analitică descrie de asemenea pe de o parte gestiunea mijloacelor fixe prevăzute în articolul 29 de mai jos și pe de altă parte procesul de producție	Contabilitatea analitică descrie de asemenea pe de o parte gestiunea mijloacelor fixe prevăzute în <b>Art. 28</b> de mai jos și pe de altă parte procesul de producție.	Corelarea cu renumerotarea articolelor.
28.3 26.3	Contabilitatea analitică se integrează în contabilitatea generală sau este în legătură cu aceasta printr-o interfață automată, îndeosebi pentru mijloacele fixe și mijloacele circulante. Orice consum de mijloace circulante trebuie să fie înregistrat sub forma unei cheltuieli în conturi. Rezultatele din contabilitatea generală și cele din contabilitatea analitică vor fi, dacă este necesar, armonizate periodic.	Nemodificat	
<b>Articolul-29 27 - Gestiunea mijloacelor fixe</b>			
29.1 27.1	Operatorul gestionează totalitatea activelor Delegării în detaliu, pentru fiecare mijloc fix, prin intermediul unui Registru al Mijloacelor Fixe, care va conține: a) informațiile descriptive și tehnice necesare identificării fiecărui mijloc fix;	Nemodificat	

	<p>b) detalii fizice și tehnice despre toate echipamentele, de apă și canalizare instalate, inclusiv structuri, construcții, echipamente mecanice și electrice, precum și detalii privind lungimile, diametrele și materialele din care sunt realizate rețelele de transport, alimentare, distribuție a apei sau de colectare a apei uzate, inclusiv fabricația, capacitatea proiectată și data instalării;</p> <p>c) informații contabile privind fiecare Bun de Retur, mai ales amortizările, provizioanele și cheltuielile pentru Lucrările de Consolidare (Reabilitare), Lucrările de înlocuire, Lucrările Planificate de întreținere și Lucrările de Modernizare.</p>		
29.2 27.2	Instrumentul de gestiune a mijloacelor fixe este informatizat și permite generarea valorilor totale la fiecare nivel, îndeosebi pe grupuri și sub-grupuri, pe coduri de conturi și pe gruparea Zonelor Urbane	Instrumentul de gestiune a mijloacelor fixe este informatizat și permite generarea valorilor totale la fiecare nivel, îndeosebi pe grupuri și sub-grupuri, pe coduri de conturi și pe gruparea Zonelor de Delegare	Inlocuire termen „Zonelor urbane” (definiție eliminată) cu „Zonele de delegare” (definiție nouă), conf. Act adițional.
<b>Articolul 30 28 - Gestiunea Utilizatorilor</b>			
30.1 28.1	Gestiunea Utilizatorilor cuprinde totalitatea activităților tehnice, financiare și administrative legate de relația dintre Operator și Utilizatori.	Nemodificat	
30.2 28.2	Instrumentul informatizat de gestiune folosit pentru gestiunea Utilizatorilor are o interfață automată cu contabilitatea generală.	Nemodificat	
30.3 28.3	<p>Funcțiile gestiunii Utilizatorilor cuprind mai ales:</p> <p>a) Dosarele Utilizatorilor, cu detalii despre localizarea acestora în măsura în care au legătură cu zonele tehnice;</p> <p>b) Caracteristicile Branșamentelor/Racordurilor, gestiunea branșărilor/ racordurilor individuale, a cererilor de branșare/ racordare și a realizării Branșamentelor/ Racordurilor;</p> <p>c) Monitorizarea contoarelor, caracteristicile tehnice ale acestora și calibrarea lor periodică, împreună cu un control al performanței de măsurare a fiecărui tip de contor în timp;</p> <p>d) Citirea contoarelor;</p> <p>e) Controlul consumurilor și estimarea automată a consumului în caz de probleme la citirea contoarelor;</p> <p>f) Facturarea, inclusiv următoarele elemente: datele Utilizatorilor, data citirii contorului, data facturării, data plății, indexul și codul de citire, consumul real sau estimat, consumul mediu în trecut, valoarea factorilor prețului, metoda de evaluare;</p> <p>g) Soluționarea și gestiunea litigiilor;</p> <p>h) Modul de tratare a plângerilor;</p> <p>i) Trimiterea facturilor și chitanțelor, cu rapoarte lunare care să</p>	Nemodificat	

	<p>includă: bilanțul anterior, suma facturată, suma recuperată, valoarea creditului și debitului, provizioanele pentru rău platnici și bilanțul lor (Operatorul este obligat să înscrie în contabilitate automat provizioane pentru rău platnici, în funcție de plăți și conform unui grafic precis stabilit pe categorii de clienți).</p>		
<b>Articolul 31-29 - Eficiența Sistemului</b>			
<del>31.1</del> 29.1	<p>„Eficiența sistemului” sau „rata vânzărilor în funcție de producția netă” reprezintă raportul dintre volumul facturat Utilizatorilor și volumul producției nete înregistrate, adică fără pierderile din producție.</p> <p>Pierderile totale, care sunt folosite în definirea eficienței sistemului, includ atât pierderile materiale cu transportul, pierderile materiale cu furnizarea și pierderile comerciale. Cele din urmă se compun din pierderi datorită bransamentelor/ racordurilor ilegale, fraudelor la înregistrările contoarelor și pierderilor la facturare.</p>	Nemodificat	
<del>31.2</del> 29.2	<p>În raportul său anual către Autoritate Deleganta, prevăzut în articolul 48.4 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare, Operatorul va arăta eficiența furnizării Serviciilor și obiectivele îmbunătățirilor.</p>	<p>În raportul său anual către Autoritate deleganta, prevăzut în <b>Art. 50.1</b> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare, Operatorul va arăta eficiența furnizării Serviciilor și obiectivele îmbunătățirilor</p>	Modificare nr. art. la care face trimitere
<b>Articolul 32-30 - Gestiunea Comercială</b>			
<del>32.1</del> 30.1	<p>Criteriile calitative ale gestiunii comerciale a Serviciilor includ:</p> <p>a) <i>Acoperirea Contorizării</i>: raportul dintre numărul de contoare instalate și numărul de Bransamente/Racorduri funcționale, în cursul ultimei luni a perioadei avute în vedere.</p> <p>b) <i>Rata de Citire</i>: raportul dintre numărul de citiri ale contoarelor și numărul contoarelor funcționale, în medie pentru toate citirile din anul anterior.</p> <p>c) <i>Nivelul facturării în funcție de consumul real</i>: raportul dintre consumul facturat pe baza unui index real al citirilor, fără luarea în considerare a consumului estimat, și consumul total facturat.</p> <p>d) <i>Nivelul recuperării pe categorii de clienți</i>: procentul de facturi într-o anumită lună care sunt recuperate lună de lună în lunile următoare.</p>	Nemodificat	
<b>CAPITOLUL II - CALITATEA SERVICIILOR FURNIZATE UTILIZATORILOR</b>			
<b>Articolul 33-31 - Standardele de furnizare a Serviciilor</b>			
<del>33.1</del> 31.1	<p>Calitatea Serviciilor furnizate Utilizatorilor se definește prin standardele de furnizare, standardele de întrerupere a serviciilor și timpul alocat Serviciilor.</p>	Nemodificat	

33.2 31.2	Standardele de furnizare sunt stabilite prin reglementările aplicabile și prin garanțiile furnizate Utilizatorilor de către Operator prin Contractul de bransare/racordare și utilizare a serviciilor. Acestea sunt prevăzute în articolul 17 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în articolul 17 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare. Aceste standarde au un regim permanent și obligatoriu.	Standardele de furnizare sunt stabilite prin reglementările aplicabile și prin garanțiile furnizate Utilizatorilor de către Operator prin Contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Acestea sunt prevăzute în <b>Art. 16</b> din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în <b>Art.12</b> din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare. Aceste standarde au un regim permanent și obligatoriu.	Modificare nr. art. la care face trimitere.
33.3 31.3	Intreruperea serviciului și standardele de timp ale serviciului sunt definite ca o garanție a serviciului acordată de Operator Utilizatorilor. Acestea sunt prevăzute în Articolele 18 și 19 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă, respectiv articolele 14 și 15 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare	Intreruperea serviciului și standardele de timp ale serviciului sunt definite ca o garanție a serviciului acordată de Operator Utilizatorilor. Acestea sunt prevăzute în <b>Art. 17 și 18</b> din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă, respectiv <b>Art.13 și 14</b> din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare	Modificare nr. art. la care face trimitere.
<b>Articolul 34 32 - Controlul și Sancțiunile</b>			
34.1 32.1	Autoritatea Deleganta va efectua controalele necesare în scopul de a verifica respectarea de către Operator a standardelor de calitate a Serviciilor furnicate Utilizatorilor. Autoritatea Deleganta exercită controlul prin serviciile sale administrative sau prin intermediul unor terți pe care îi desemnează și ale căror onorarii pot fi suportate de Operator, conform prevederilor articolului 50 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare	Autoritatea Deleganta, prin intermediul Asociației, va efectua controalele necesare cu scopul de a verifica respectarea de către Operator a standardelor de calitate a Serviciilor furnizate Utilizatorilor, pe baza raportărilor anuale realizate de operator.	Corelare cu prevederile statului Asociației. Să exercite în numele și pe seama asociatilor următoarele drepturi și obligații legate de Serviciu: art.5 (2), c)
34.2 32.2	Dacă este descoperită o deficiență flagrantă în calitatea Serviciilor furnizate Utilizatorilor și dacă această deficiență nu este rezultatul unui caz de forță majoră, nici s-a produs din vina unui terț identificat, se vor aplica sancțiuni, conform prevederilor articolelor 18 și 19 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și articolele 14 și 19 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.	Dacă este descoperită o deficiență flagrantă în calitatea Serviciilor furnizate Utilizatorilor și dacă această deficiență nu este rezultatul unui caz de forță majoră, nici s-a produs din vina unui terț identificat, se vor aplica sancțiuni.	Articolele la care se face trimitere nu prevad sanctiuni
<b>CAPITOLUL III - OBIECTIVELE SERVICIULUI</b>			
<b>Articolul 35 33 -Indicatorii de Performanță ai Serviciului</b>			
35.1 33.1	Indicatorii de Performanță ai Serviciului, pentru o anumită Zonă Urbană, sunt dați de numărul Utilizatorilor direcți ai Serviciului furnizat de Operator raportat la cifra populației totale a Zonei Urbane	Pentru a monitoriza performanta operatorului s-au selectat o serie de indicatori de performanta manageriali. Indicatorii sunt descriși in Anexa 3 din Dispozițiile Speciale – Partea Comuna	Reformulare pentru o coerența mai bună a prevederilor contractuale
35.2 33.2	La calculul Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor nu vor fi luați în considerare Utilizatorii indirecti, adică aceia care folosesc un punct de alimentare fără a domicilia acolo ori se alimentează din rețea fără un contract de bransare/racordare și utilizare de servicii încheiat cu Operatorul , chiar în cazul în care plătesc pentru acest serviciu Utilizatorului care îi alimentează.	Indicatorii de performanta ai operatorului vor fi calculati pentru întreaga Arie de Delegare. Indicatorii de performanta sunt monitorizati anual de catre Autoritatea Deleganta, prin intermediul Asociației.	Reformulare pentru o coerența mai bună a prevederilor contractuale



<b>Articolul 36 34 - Calculul Indicatorilor de Performanță</b>			
36.1 34.1	Cifra populației din fiecare Zona Urbană din Aria Delegării rezultă din recensămintele oficiale ori din anchetele demografice menționate în articolele 37.3 și 38 de mai jos. Aceste anchete stabilesc de asemenea și caracteristicile serviciului.	Indicatorii de Performanță ai Serviciilor se calculează conform prevederilor din Regulamentul serviciilor, anexat la Dispozițiile Generale.	Reformulare pentru corelarea cu prevederile contractuale- Dispozitii Generale
36.2 34.2	Indicatorii de Performanță ai Serviciilor, pentru fiecare dintre grupele de Zone Urbane din Aria Delegării se calculează ca raport între pe de o parte numărul Utilizatorilor deserviți furnizată de ancheta demografică pe o perioadă de cinci ani menționată în articolele 37.3 și 38 de mai jos, astfel cum se prevede în articolul 37 de mai jos, și pe de altă parte cifra populației furnizată de recensăminte sau de ancheta demografică antemenționată.	Indicatorii de performanță privind managementul operatorului se calculează conform formulelor menționate la Anexa 3 din Dispozițiile Speciale – Partea Comuna	Reformulare pentru o coerența mai bună a prevederilor contractuale
<b>Articolul 37 35 - Obiectivele Indicatorilor de Performanță</b>			
37.1 35.1	Obiectivele Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor, începând din Perioada de Tranziție, și apoi la finalul fiecărei perioade de cinci ani, sunt prevăzute în Anexa 3 de mai jos.	Țintele Indicatorilor de Performanță, sunt prevăzute în Anexa 3 de mai jos.	Clarificarea textului. In perioada de tranziție indicatorii de performanță nu au stabilite ținte, fiind o perioadă de evaluare a funcționării sistemului.
37.2 35.2	Obiectivele Indicatorilor de Performanță Serviciilor sunt obligatorii. Acestea sunt specifice fiecărei grupe de Zone Urbane și nu pot fi compensate între aceste grupe. Ele pot fi ajustate, prin acordul Părților, conform prevederilor Articolului 38.5 de mai jos.	Țintele Indicatorilor de Performanță sunt obligatorii. Acestea sunt specifice fiecărei Zone de Delegare și nu pot fi compensate între aceste arii. Ele pot fi ajustate, prin acordul Părților, conform prevederilor <i>Art. 36.5</i> de mai jos.	S-a înlocuit termenul de „obiective” cu „ținte”, „Zone Urbane”, „Zone de Delegare” pentru utilizare unitară a termenilor.
37.3 35.3	In decursul primelor 24 (douăzeci si patru) luni ale Perioadei de Tranziție, o anchetă de tipul celor pe cinci ani va fi desfășurată prin acordul Părților. Scopul acesteia este, pe de o parte să confirme sau să revizuiască Obiectivele Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor pentru sfârșitul Perioadei de Tranziție și, pe de altă parte să specifice metodologia pentru următoarele anchete de cinci ani. In situația în care se observă diferențe semnificative între rezultatele acestei anchete și cifrele prevăzute în Anexa 4, va fi ajustată evoluția Indicatorilor de Performanță, ai Serviciilor în timp între sfârșitul Perioadei de Tranziție și cel de-al zecelea an de la Data Intrării în Vigoare, cu toate că Indicatorii de Performanță ai Serviciilor pentru cel de-al zecelea an de la Data Intrării în Vigoare nu pot fi modificați.	La finalul celor 36 (treizeci si sase) luni ale Perioadei de Tranziție, pentru fiecare unitatea administrativ –teritoriala, nou preluată, va fi desfășurată o analiză prin acordul Părților. Scopul acesteia este să stabilească țintele Indicatorilor de Performanță, urmărind referințele specificațiilor tehnice a sistemelor proiectate: <ul style="list-style-type: none"> <li>a) pentru apa potabilă: <ul style="list-style-type: none"> <li>- capacitățile sistemelor de alimentare cu apă în raport cu consumurile utilizatorilor,</li> <li>-eficiența sistemelor de dezinfecție,</li> <li>-eficiența sistemelor de pompare,</li> <li>-eficiența sistemelor de tratare a apei, etc</li> </ul> </li> <li>b) pentru sistemele de canalizare /stațiile de epurare : <ul style="list-style-type: none"> <li>- eficiența colectării apelor uzate de la utilizatori,</li> <li>- eficiența stațiilor de pompare, calitatea apelor uzate la intrarea în stațiile de epurare,</li> <li>- eficiența procesului de epurare la indicatorii stabiliți de Apele Române în raport cu tehnologia disponibilă în stațiile de epurare</li> </ul> </li> </ul>	Se modifică, în sensul detalierii elementelor de revizuit.

		Scopul analizei vizează conformarea tehnologiilor aferente sistemelor de alimentare cu apă / canalizare /epurare, cu cerințele naționale sanitare, de gospodărire a apelor și mediu în vigoare.	
36.4	Alineat nou	În situația în care se observă diferențe semnificative între tintele propuse ca rezultat al anchetei și evoluția anuală a valorii indicatorilor, va fi ajustată evoluția Indicatorilor de Performanță în timp între sfârșitul Perioadei de Tranziție și următorul an tinta.	Preluare și reformulare din alineatul 35.3, pentru o mai bună claritate.
<b>Articolul 38-36 - Anchetele de 5 (cinci) ani</b>			
38.1 36.1	La fiecare 5 (cinci) ani după sfârșitul Perioadei de Tranziție, conform graficului prevăzut în articolul 49 al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare, Autoritatea Deleganta va efectua o anchetă demografică în scopul de a stabili, pentru fiecare grup de Zone Urbane, populația totală și numărul de Utilizatori deserviți de Operator.	La fiecare 5 (cinci) ani după sfârșitul primei Perioade de Tranziție, Autoritatea Deleganta va efectua o anchetă în scopul de a stabili, pentru fiecare Zona de Delegare, ținta indicatorilor de performanță. Revizuirea Indicatorilor de Performanță pentru următoarea perioadă se va realiza prin acordul Părților.	Contractul de Delegare în vigoare nu conține graficul pentru Ancheta de 5 ani, astfel încât a fost eliminată prevederea. De asemenea, a fost înlocuit termenul „Zone Urbane” cu Zone de delegare, precum și sintagma „fiecare grup” nefiind utilizată în Contract.
38.2 36.2	Ancheta de cinci ani va fi efectuată de experți independenți desemnați de către Autoritatea Deleganta și aprobați de Operator, cu luarea în considerare a competenței lor. Metodologia stabilită de prima anchetă menționată în articolul 37.3 de mai sus trebuie respectată cu ocazia următoarelor anchete, cu excepția modificărilor convenite de părți. Ancheta de cinci ani poate fi efectuată prin intermediul sondajelor, folosind eșantioane reprezentative.	Ancheta de cinci ani va fi efectuată de experți independenți desemnați de către Autoritatea Deleganta și aprobați de Operator, cu luarea în considerare a competenței lor. Metodologia stabilită de prima anchetă menționată în <b>Art. 35.3</b> de mai sus trebuie respectată cu ocazia următoarelor anchete, cu excepția modificărilor convenite de părți. Ancheta de cinci ani poate fi efectuată prin intermediul sondajelor, folosind eșantioane reprezentative.	Modificare nr. art. la care se face trimitere.
38.3 36.3	Rezultatele anchetei vor fi revizuite de Operator . Prin acordul Părților, elemente suplimentare pot fi cerute expertului care efectuează ancheta, dacă este necesar.	Nemodificat	
38.4 36.4	La finalul fiecărei perioade de cinci ani luate în considerare și pentru fiecare grup de Zone Urbane care definesc Aria Delegării , stabilirea următoarelor date prin constatările făcute în anchetă este finală: - populația totală, - populația deservită, conform definiției din articolul 35 de mai sus. - numărul Branșamenteilor/Racordurilor existente, - Indicatorii de Performanță ai Serviciilor, conform calculului prevăzut în articolul 36 de mai sus.	Alineatul a fost eliminat	Acest alineat a fost modificat și completat conform celorlalte prevederi propuse și a fost inclus la articolul 35.3 de mai sus.
38.5 36.5	La finalul fiecărei perioade de cinci ani obiectivele Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor pentru următoarea perioadă de cinci ani sunt ajustate, dacă este necesar, prin acordul Părților, luând în considerare mai ales evoluția	Nemodificat	

	<p>previziunilor privind urbanizarea, dezvoltarea infrastructurii și puterea de cumpărare a Utilizatorilor.</p> <p>Indicatorii de Performanță ai Serviciilor stabiliți prin acordul Părților pentru următoarea perioadă de cinci ani sunt obligatorii. In lipsa unui acord, Indicatorii de Performanță ai Serviciilor previzionați cu ocazia ultimului acord pe cinci ani rămân aplicabili și obligatorii.</p> <p>Indicatorii de Performanță ai Serviciilor țintă pentru al zecelea an de la Data Intrării în Vigoare nu pot fi modificați decât dacă, prin acordul părților, ei sunt ajustați cu ocazia revizuirii care are loc la fiecare cinci ani.</p>		
38.6 37.6	<p>In cazul unui dezacord insurmontabil între părți cu privire la constatările anchetei de cinci ani, se va apela la un al doilea expert, ale cărui constatări vor fi transmise în termen de cel mult 3 (trei) luni de la data finalizării primei anchete. In cazul unui dezacord cu privire la constatările celei de-a doua anchete, părțile vor soluționa disputa lor conform articolului 69 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare</p>	<p>In cazul unui dezacord insurmontabil între părți cu privire la constatările anchetei de cinci ani, se va apela la un al doilea expert, ale cărui constatări vor fi transmise în termen de cel mult 3 (trei) luni de la data finalizării primei anchete. In cazul unui dezacord cu privire la constatările celei de-a doua anchete, părțile vor soluționa disputa lor conform <b>Art. 73</b> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare</p>	<p>Modificare nr. art. la care se face trimitere</p>
<b>Articolul 39-37 - Evaluarea financiară a neîndeplinirii Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor</b>			
39.1 37.1	<p>Pentru fiecare grup de Zone Urbane neîndeplinirea Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor la sfârșitul unei perioade de cinci ani este definit de numărul Branșamentelor/Racordurilor suplimentare care ar fi necesare pentru atingerea Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor aplicabili și obligatorii. Acest număr de Branșamente/Racorduri se calculează pe baza rezultatelor anchetei de cinci ani, astfel cum este definită în articolele 37.3 și 38 de mai sus.</p>	<p>Pentru fiecare Zona de Delegare neîndeplinirea Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor la sfârșitul unei perioade de 5(cinci) ani este definit de numărul Branșamentelor/Racordurilor suplimentare care ar fi necesare pentru atingerea Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor aplicabili și obligatorii. Acest număr de Branșamente/Racorduri se calculează pe baza rezultatelor anchetei de cinci ani, astfel cum este definită în <b>articolele 35.3 și 36</b> de mai sus.</p>	<p>Se inlocuieste „Zone Urbane” cu „Zona de Delegare” precum si modificare nr. art. la care se face trimitere.</p>
39.2 37.2	<p>Investiția medie făcută de Operator pentru fiecare nou Branșament/ Racord se calculează prin raportarea valorii curente a cheltuielilor de capital, în perioada exercițiilor financiare antemenționate, pentru Lucrări de Extindere și Consolidare (Reabilitare) pentru rețelele de alimentare cu apă și canalizare, exceptând Lucrările de Înlocuire și Lucrările de Modernizare, la numărul total de noi Branșamente/ Racorduri din ultimele 5(cinci) exerciții financiare, separat pentru apă și canalizare.</p> <p>În raportul său anual către Autoritate Deleganta, Operatorul este obligat să arate în detaliu investițiile aferente și Branșamentele/ Racordurile efectuate, astfel încât să arate care este media investițiilor efectuate de Operator pe fiecare Branșament/Racord, astfel cum sunt definite mai sus.</p>	<p>Nemodificat</p>	
39.3	<p>„Valoarea investițiilor nefinalizate” reprezintă produsul dintre</p>	<p>„Valoarea investițiilor nefinalizate” reprezintă produsul dintre</p>	<p>Modificare nr. art. la care se face</p>

37.3	media investițiilor Operatorului pentru fiecare nou Brașament/Racord, astfel cum se definește în articolul 39.2 de mai sus, și numărul de Brașamente/Racorduri nefinalizate, astfel cum sunt definite în articolul 39.1 de mai sus.	media investițiilor Operatorului pentru fiecare nou Brașament/Racord, astfel cum se definește în <b>Art. 37.2 de</b> mai sus, și numărul de Brașamente/Racorduri nefinalizate, astfel cum sunt definite în <b>Art. 37.1</b> de mai sus.	trimitere.
<b>Articolul 40-38- Penalități aplicabile</b>			
40.1 38.1	La sfârșitul Perioadei de Tranziție sau a fiecărei perioade ulterioare de cinci ani, în cazul unei neîndepliniri în furnizarea Serviciului, astfel cum este acesta definit în articolul 39.1 de mai sus, Autoritatea Deleganta va aplica, prin notificare și fără alte formalități, o penalitate egală cu 2% (doi la sută) din valoarea investițiilor nerealizate, astfel cum sunt acestea definite în articolul 39.3 de mai sus. În plus, Autoritatea Deleganta îi va notifica Operatorului obligația de a efectua investițiile necesare în termen de cel mult 36 (treizecisisase) luni în scopul de a atinge Indicatorii de Performanță ai Serviciilor obligatorii corespunzători perioadei de cinci ani.	La sfârșitul Perioadei de Tranziție sau a fiecărei perioade ulterioare de cinci ani, în cazul unei neîndepliniri în furnizarea Serviciului, astfel cum este acesta definit în <b>Art. 37.1</b> de mai sus, Autoritatea Deleganta va aplica, prin notificare și fără alte formalități, o penalitate egală cu 2% (doi la sută) din valoarea investițiilor nerealizate, astfel cum sunt acestea definite în <b>Art. 37.3</b> de mai sus. În plus, Autoritatea Deleganta îi va notifica Operatorului obligația de a efectua investițiile necesare în termen de cel mult 36 (treizecisisase) luni în scopul de a atinge Indicatorii de Performanță ai Serviciilor obligatorii corespunzători perioadei de cinci ani.	Modificare nr. art. la care se face trimitere.
40.2 38.2	În cazul în care, la expirarea termenului stabilit în articolul 40.1 de mai sus, în ciuda notificării prevăzute în articolul 40.1 de mai sus, investițiile necesare nu au fost realizate de Operator și Indicatorii de Performanță ai Serviciilor obligatorii pentru perioada de cinci ani nu au fost atinși pentru unul sau mai multe grupuri de Zone Urbane, poate fi pusă în aplicare procedura de încetare prevăzută în articolul 65 al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare.	În cazul în care, la expirarea termenului stabilit în <b>Art. 38.1</b> de mai sus, în ciuda notificărilor, măsurile necesare nu au fost realizate de Operator și Indicatorii de Performanță ai Serviciilor obligatorii pentru perioada de cinci ani nu au fost atinși pentru unul sau mai multe Zone de Delegare, poate fi pusă în aplicare procedura de încetare prevăzută în <b>Art. 69</b> al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare.	Se înlocuiește „Zone Urbane” cu „Zona de Delegare” precum și modificare nr. art. la care se face trimitere.
<b>Articolul 41-39 - Monitorizarea anuală a Serviciilor</b>			
41.1 39.1	La sfârșitul fiecărei anchete definite în articolele 38.3 și 39 de mai sus, sumele previzionate pentru noile Brașamente/Racorduri, pe grupe de Zone Urbane, anual pentru următoarea perioadă de cinci ani, sunt calculate prin interpolarea lineară a obiectivelor Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor care au fost conveniți.	La sfârșitul fiecărei anchete definite în <b>Art. 36</b> de mai sus, sumele previzionate pentru noile Brașamente/Racorduri, pe Zone de Delegare, anual pentru următoarea perioadă de cinci ani, sunt calculate prin interpolarea lineară a obiectivelor Indicatorilor de Performanță ai Serviciilor care au fost conveniți.	Inlocuire Zone Urbane cu Zone de Delegare și nr. articol
41.2 39.2	În raportul său anual către Autoritatea Deleganta, Operatorul va arăta numărul de noi Brașamente/Racorduri pe grupe de Zone Urbane, realizate în cursul ultimului exercițiu social, numărul total de Brașamente/Racorduri la sfârșitul exercițiului social și Indicatorii de Performanță ai Serviciilor estimați la sfârșitul exercițiului social.	În raportul său anual către Autoritatea Deleganta, Operatorul va prezenta nivelul Indicatorilor de Performanță privind managementul Operatorului pentru perioada precedentă precum și nivelele estimate pentru perioada următoare.	Reformulare și simplificare alineat Corelarea clauzelor contractului.
<b>CAPITOLUL IV - SISTEMUL PERIOADEI DE TRANZIȚIE</b>			
<b>Articolul 42-40 -Perioada de Tranziție</b>			
42.1 40.1	În cursul Perioadei de Tranziție, astfel cum este definită în articolul 22.1 din Dispozițiile Generale ale Contractului de	În cursul Perioadei de Tranziție Operatorul este obligat să respecte standardele de calitate în furnizarea Serviciilor și obiectivele de calitate privind întreruperea Serviciilor astfel	Reformularea și simplificarea alineatului, deoarece Operatorul este

	Delegare , Operatorul este obligat să respecte standardele de calitate astfel cum sunt acestea definite în articolul 33 de mai sus, fără a aduce atingere aplicării prevederilor articolului 17.3 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și articolului 13.1 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare.	cum sunt acestea definite în prezentul Contract și în Regulamentul Serviciului.	obligat să respecte standardele și timpii de întrerupere în permanență, atât în perioada de tranziție,cât și după.
	În cursul Perioadei de Tranziție, Operatorul se angajează să respecte obiectivele de calitate privind întreruperea Serviciului care sunt prevăzute în articolul 33 de mai sus, fara a aduce atingere aplicării prevederilor articolului 18.2 din Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și articolului 14.1 din Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare	Alineat eliminat	Regulamentul serviciului conține în detaliu prevederi pentru calitate, continuitate, respectare standarde etc.
	Prin derogare de la articolele 42.1 și 42.2 de mai sus, în situația în care calitatea necorespunzătoare a furnizării sau întreruperile Serviciului pun în pericol sănătatea sau siguranța persoanelor, Operatorul , de urgență, va lua măsurile de prevenire și va executa lucrările necesare în scopul remedierii situației în cel mai scurt termen posibil din punct de vedere tehnic. Operatorul este obligat să informeze Autoritatea Deleganta în legătura cu această situație și cu măsurile luate	Alineat eliminat	Legislația și Regulamentul serviciului obligă Operatorul să respecte standardele și timpii de întrerupere în permanență, atât în Perioada de Tranziție cât și după.
	În cursul Perioadei de Tranziție, Operatorul este obligat să respecte în permanență termenele Serviciilor prevăzute în articolul 33 de mai sus.	Alineat eliminat.	Idem explicatia de mai sus
42.4 40.2	În cursul Perioadei de Tranziție, Operatorul este exonerat de obligațiile prevăzute în articolele 42.1, 42.2 și 42.4 de mai sus în cazul în care nu poate fi angajată răspunderea sa directă pentru deficiențele Serviciului sau aceste deficiențe se datorează în mod direct unei deficiențe sau unei capacități insuficiente a unui echipament ori a unei instalații care face obiectul unor lucrări de reparații, actualizare sau consolidare (reabilitare) tehnică identificate la data inventarierii Bunurilor de Retur prevăzute în articolul 10.3 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare	În cursul Perioadei de Tranziție, Operatorul este exonerat de obligațiile privind standardele de calitate și de întrerupere a serviciilor, în cazul în care nu poate fi angajată răspunderea sa directă pentru deficiențele Serviciilor sau aceste deficiențe se datorează în mod direct unei deficiențe sau unei capacități insuficiente a unui echipament ori a unei instalații care face obiectul unor lucrări de reparații, actualizare sau consolidare (reabilitare) tehnică.	Corelarea clauzelor contractului. La momentul inventarierii Bunurilor de Retur este posibil să nu fie identificate toate deficiențele, perioada de tranziție presupune identificarea problemelor și aducerea sistemului în parametri.
	<b><i>TITLUL V - RELAȚIILE CU UTILIZATORII</i></b> <b><i>CAPITOLUL I –REGULAMENLE SERVICIILOR</i></b>	<b><i>TITLUL V - RELAȚIILE CU UTILIZATORII</i></b> <b><i>CAPITOLUL I - REGULAMENTUL SERVICIULUI</i></b>	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
	<del><b>Articolul 43 – Scopul Regulamentelor Serviciilor</b></del>	<b>Articolul 41 - Scopul Regulamentului Serviciului</b>	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
43.1 41.1	Regulamentele Serviciilor reunesc norme administrative, tehnice și juridice privind alimentarea cu apă potabilă și canalizare, astfel cum sunt reglementate în linii generale de Dispozițiile Generale din Contractul de Delegare și Dispozițiile Speciale, și care au legătură cu relațiile dintre Operator și Utilizatori	Regulamentul Serviciului reunește norme administrative, tehnice și juridice privind alimentarea cu apă potabilă și canalizarea, astfel cum sunt reglementate în linii generale de Dispozițiile Generale din Contractul de Delegare și Dispozițiile Speciale, și care au legătură cu relațiile dintre Operator și Utilizatori	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.

43.2 41.2	Regulamentele Serviciilor descriu, îndeosebi, sistemul de încheiere a contractelor de branșare/racordare și utilizare de servicii, prevederile tehnice privind Branșamentele/Racordurile, Sistemele de Contorizare și Control condițiile de plată pentru Utilizatori, penalizările și orice alte prevederi aplicabile Utilizatorilor	Regulamentul Serviciului descrie, îndeosebi, sistemul de încheiere a contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prevederile tehnice privind Branșamentele/Racordurile, Sistemele de Contorizare și Control, condițiile de plată pentru Utilizatori, penalizările și orice alte prevederi aplicabile Utilizatorilor	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
	<b>Articolul 44 – Normele privind Regulamentele Serviciilor</b>	<b>Articolul 42- Normele privind Regulamentul Serviciului</b>	
44.1 42.1	Autoritatea Deleganta va aproba Regulamentele Serviciilor, în termen de 1 (un) an de la Data Intrării în Vigoare.	Autoritatea Deleganta aproba Regulamentul Serviciului, devenind anexa la Contractul de Delegare.	Corelare cu prevederile contractului
	După aprobarea sa de către Autoritatea Deleganta , Regulamentul Serviciilor va fi anexat la Contractul de Delegare.	Alineat eliminat.	
	<b>Articolul 45 – Comunicarea Regulamentului Serviciilor</b>	<b>Articolul 43- Comunicarea Regulamentului Serviciului</b>	
45.1 43.1	Regulamentul Serviciilor trebuie să fie disponibil în vederea consultării sale de către Utilizatori ia orice moment, la sediul Operatorului.	Regulamentul Serviciului trebuie să fie disponibil în vederea consultării sale de către Utilizatori la orice moment, la sediul Operatorului <i>si/sau pe website</i>	
	<b>Articolul 46 —Dispoziții Tranzitorii</b>		
	Până la aprobarea de către Autoritatea deleganta a Regulamentului Serviciilor conform articolului 44 de mai sus, regulamentul în vigoare la data semnării Contractului de Delegare rămâne aplicabil.	Articol eliminat.	In momentul de față, dispozițiile tranzitorii nu mai sunt relevante.
	<b><del>CAPITOLUL II – SISTEMUL GENERAL DE ÎNCHEIERE A CONTRACTELOR DE BRANȘARE/RACORDARE ȘI UTILIZARE DE SERVICII</del></b>	<b>CAPITOLUL II - SISTEMUL GENERAL DE ÎNCHEIERE A CONTRACTELOR DE FURNIZARE/ PRESTARE A SERVICIULUI DE ALIMENTARE CU APA SI DE CANALIZARE</b>	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
	<b>Articolul 47— Obligația de a consimți la încheierea contractelor de branșare/racordare și utilizare de servicii</b>	<b>Articolul 44– Obligația de a consimți la încheierea contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare</b>	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
44.1	Alineat nou	Are calitatea de utilizator individual al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare orice persoană fizică sau juridică ce deține, în calitate de proprietar ori cu drept de folosință dat de proprietar, un imobil având branșament propriu de apă potabilă sau racord propriu de canalizare și care beneficiază de serviciile Operatorului pe bază de contract de furnizare/prestare încheiat în nume propriu.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.28 (1), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.2	Alineat nou	Dreptul de acces nediscriminatoriu și de utilizare a serviciului este garantat tuturor utilizatorilor, în condiții contractuale și cu respectarea prevederilor regulamentulului serviciului și a programelor de reabilitare, extindere și modernizare a sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.29, conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.3	Alineat nou	Raporturile juridice dintre Operator și Utilizatori, drepturile și obligațiile utilizatorilor, respectiv ale operatorului, sunt detaliate	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.30, conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022,

		în regulamentul serviciului și în contractul de furnizare/prestare a serviciului.	emisa de ANRSC
44.4	Alineat nou	Furnizarea/Prestarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare se realizează numai pe bază de contract de furnizare/prestare, care poate fi individual sau colectiv.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (1), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.5	Alineat nou	În vederea trecerii la încheierea contractelor individuale, contractul de furnizare/prestare a serviciului încheiat cu Utilizatorul colectiv se poate rezilia, la cererea acestuia, numai cu acordul scris al tuturor proprietarilor, exprimat prin hotărârea adunării generale a asociației luată cu unanimitate de voturi, și după achitarea la zi a tuturor debitelor datorate către Operator.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (2), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.6	Alineat nou	În condominiile cu sistem de distribuție verticală a apei reci/calde este admisă încheierea de contracte individuale de furnizare/prestare a serviciului, dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții: a) în toate locurile de consum al apei reci și al apei calde din proprietatea individuală, se montează, pe cheltuiala utilizatorului, numai contoare de apă cu citire la distanță care sunt utilizate ca aparate de măsură a consumului individual și se verifică metrologic la scadență; b) în toate proprietățile individuale din condominiu se montează, cu avizul operatorului, același tip de contor; c) certificatele metrologice emise de producător/laboratorul autorizat metrologic pentru contoarele de apă cu citire la distanță montate în toate proprietățile individuale se predau Operatorului.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (3), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.7	Alineat nou	În condominiile cu sistem de distribuție orizontală a apei reci este admisă încheierea de contracte individuale de furnizare/prestare a serviciului, dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții: a) contorul de apă aferent proprietății individuale este utilizat ca aparat de măsură a consumului individual și se verifică metrologic la scadență, pe cheltuiala Utilizatorului; b) în condominiile în care apa caldă este distribuită în sistem vertical, pe lângă condițiile de la lit. a), utilizatorii trebuie să mai asigure, pe cheltuiala lor, montarea de contoare de apă cu citire la distanță în toate locurile de consum al apei calde din proprietatea individuală; în toate proprietățile individuale din condominiu se montează, cu avizul operatorului, același tip de contor care este utilizat ca aparat de măsură a	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (4), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC

		<p>consumului individual de apă caldă și se verifică metrologic la scadență;</p> <p>c) certificatele metrologice emise de producător/laboratorul autorizat metrologic pentru contoarele de apă aferente proprietăților individuale și, după caz, pentru contoarele de apă caldă cu citire la distanță montate în proprietățile individuale se predau operatorului.</p>	
44.8	Alineat nou	Indiferent de sistemul de distribuție a apei în condominiu, contractarea individuală a furnizării/prestării serviciului cu utilizatorii din condominiu se face în punctul de delimitare dintre rețeaua publică și instalația interioară a condominiului, respectiv contorul montat la brașamentul condominiului, pentru alimentarea cu apă, și căminul de racord, pentru preluarea la canalizare.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (5), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.9	Alineat nou	Contractele individuale de furnizare/prestare a serviciului cu Utilizatorii din condominiu se încheie cu Operatorul, iar contractul încheiat cu asociația de proprietari/locatari încetează de drept numai după achitarea la zi de către Utilizatorul colectiv a tuturor debitelor datorate operatorului.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (6), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.10	Alineat nou	<p>Principalele obligații ale operatorului în raport cu Utilizatorii din condominiu în cazul încheierii de contracte individuale de furnizare/ prestare a serviciului sunt:</p> <p>a) să asigure la brașamentul condominiului parametrii de calitate a apei potabile;</p> <p>b) să repartizeze pe fiecare unitate imobiliară consumul de apă înregistrat de contorul montat la brașamentul condominiului; diferența dintre consumul înregistrat de contorul de brașament și suma consumurilor individuale se repartizează egal pe unitate imobiliară și se facturează individual;</p> <p>c) să emită lunar factură fiecărui utilizator; factura va cuprinde și o rubrică cu termenele de scadență ale tuturor contoarelor pentru care utilizatorul trebuie să asigure, pe cheltuiala sa, verificarea periodică metrologică;</p> <p>d) să factureze în sistem pașal utilizatorii care nu asigură montarea contoarelor de apă în toate locurile de consum aferente proprietății individuale sau care nu verifică metrologic contoarele la termenul de scadență ori nu înlocuiesc toate contoarele respinse metrologic;</p> <p>e) să nu sisteze furnizarea/prestarea serviciului la nivel de condominiu în caz de neplată a facturilor individuale.</p>	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (7), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC



44.11	Alineat nou	<p>Principalele obligații ale utilizatorilor din condominiu în cazul încheierii de contracte individuale de furnizare/prestare a serviciului sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) să suporte proporțional cu cota-parte indiviză cheltuielile de administrare, întreținere și reparare a instalațiilor comune de alimentare cu apă și de canalizare din condominiu;</li> <li>b) să plătească până la termenul de scadență facturile individuale emise de operator;</li> <li>c) să suporte cheltuielile de montare, verificare periodică metrologică și înlocuire a contoarelor de apă aferente proprietății individuale;</li> <li>d) să înlocuiască contoarele de apă cu citire la distanță numai cu contoare de același tip și să comunice operatorului, în termen de cel mult 48 de ore, seria și indexul contorului nou împreună cu seria și indexul contorului înlocuit;</li> <li>e) să permită accesul operatorului pe proprietatea lor, în cazul suspiciunii de fraudă, pentru verificarea integrității contoarelor și a funcționării instalațiilor interioare de apă, în termen de cel mult 48 de ore de la solicitare, sub sancțiunea facturării în sistem paușal în 5 zile de la notificarea scrisă; utilizatorul individual nu este exceptat și de la aplicarea altor sancțiuni prevăzute de lege în cazul în care se constată violarea sigiliilor aplicate contoarelor sau robinetelor, sau orice alte acțiuni care pot denatura corectitudinea consumului înregistrat de contor.</li> </ul>	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (8), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
<del>47.1</del> 44.12	Operatorul trebuie să consimtă la încheierea unui contract cu orice persoană care solicită să devină Utilizator, aflat în interiorul Perimetrului de Distribuție a Apei și al Perimetrului de Colectare a Apei Uzate, conform prevederilor articolului 19 din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare și în termenele și condițiile prezentului articol	Operatorul trebuie să consimtă la încheierea unui contract cu orice persoană care solicită să devină Utilizator, aflat în interiorul Perimetrului de Distribuție a Apei și al Perimetrului de Colectare a Apei Uzate, conform prevederilor <b>Art. 20</b> din Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare și în termenele și condițiile prezentului articol.	Modificare nr. articol la care se face trimitere.
<del>47.2</del> 44.13	De asemenea, Operatorul trebuie să analizeze cererea de branșare a oricărei persoane ce dorește să devină Utilizator, aflată în interiorul Ariei Delegării, dar în exteriorul Perimetrelor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apei Uzate aplicabile. Această solicitare va fi tratată în termenului stabilit în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare. In răspunsul său	De asemenea, Operatorul trebuie să analizeze cererea de branșare a oricărei persoane ce dorește să devină Utilizator, aflată în interiorul Ariei Delegării, dar în exteriorul Perimetrelor de Distribuție a Apei și de Colectare a Apei Uzate aplicabile. Această solicitare va fi tratată în termenul stabilit în <b>Anexa 1</b> la Dispozițiile Specifice - Partea de Apă și în <b>Anexa 1</b> la Dispozițiile Specifice – Partea de Canalizare. Dacă este cazul, Operatorul trebuie să explice în scris motivele	Modificare nr. anexa

	către persoana care dorește să devină Utilizator, Operatorul va arăta condițiile de cost și timp pentru realizarea Branșamentului/Racordului, conform tipului de branșare/racordare solicitată. Dacă este cazul, Operatorul trebuie să explice în scris motivele pentru care nu va da curs solicitării venite din partea persoanei care dorește să devină Utilizator	pentru care nu va da curs solicitării venite din partea persoanei care dorește să devină Utilizator.	
47.3	Obligația Operatorului menționată în Articolul 47.1 de mai sus este însoțită de obligația Utilizatorului de a plăti Operatorului în avans: a) cheltuielile de branșare/racordare, atunci când este cazul, conform listei de prețuri din anexa 2 la Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și anexa 2 la Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare; b) o sumă ce corespunde finanțării integrale sau în parte a Lucrărilor de Extindere sau Consolidare (Reabilitare), doar în situațiile prevăzute de articolele 11 și 12 de mai sus.	Alineat eliminat	Conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.14	Alineat nou	Sunt considerați utilizatori individuali ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și persoanele fizice sau juridice din imobile tip condominiu care au executat, pe cheltuiala lor, branșamente proprii de apă potabilă, în amonte de contorul de branșament al condominiului. Noțiunea de amonte corespunde sensului de curgere a apei în instalații, dinspre operator spre utilizator.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.28 (2), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.15	Alineat nou	Branșamentele proprii de apă se execută de către utilizatorii individuali în condițiile legii și ale avizului de branșare emis de operator. Realizarea de branșamente proprii de apă în imobilele de tip condominiu fără avizul operatorului atrage răspunderea contravențională, administrativă sau penală, după caz, atât pentru utilizator, cât și pentru executantul lucrării	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.28(4), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.16	Alineat nou	Evacuarea apelor uzate de la utilizatorii individuali din imobilele de tip condominiu, care și-au realizat branșamente proprii de apă, se face la instalațiile interioare comune de canalizare. Niciun proprietar nu are dreptul să restricționeze exercitarea folosinței de către ceilalți coproprietari a instalațiilor comune de canalizare.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.28 (5), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
44.17	Alineat nou	Branșamentul propriu până la contor, inclusiv contorul, se predă cu titlu gratuit autorității administrației publice locale. Recepția și preluarea branșamentului ca mijloc fix se realizează de către autoritatea administrației publice locale conform legislației în vigoare. Contorul de branșament propriu se amplasează în	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.28 (5), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC

		punctul de delimitare a instalațiilor din punctul de vedere al proprietății, care reprezintă și locul în care se realizează efectiv furnizarea serviciului de către utilizatorul individual. Darea în funcțiune a bransamentului propriu de apă se face după încheierea contractului de furnizare/prestare a serviciului în nume propriu, în conformitate cu prevederile legale.	
47.4	Orice persoană care solicită încheierea unui contract de bransare/racordare și utilizare de servicii sau orice Utilizator care solicită modificarea caracteristicilor unui Bransament existent trebuie să plătească Operatorului cheltuielile aferente modificării solicitate	Alineat eliminat	Eliminat conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
47.5 45.18	Operatorul poate amâna obligația sa de a încheia contractul până la soluționarea tuturor potențialelor datorii sau litigii în legătură cu contracte anterioare, înregistrate în evidențele Operatorului, în legătură cu respectivul Utilizator sau cu respectiva persoană ce dorește să devină Utilizator	Nemodificat	
47.6 45.19	Cu respectarea prevederilor articolului 47.7 de mai jos, Operatorul se angajează să asigure furnizarea apei potabile și canalizării: a) Dacă există un Bransament/Racord, în termenul maxim prevăzut în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare b) Dacă trebuie realizat un nou Bransament/Racord, în termenul maxim prevăzut în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și în anexa 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare, care curge de la una dintre următoarele date: - plata <i>taxelor</i> de bransare/racordare, - dacă este cazul, executarea Lucrărilor de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare). În sensul Contractului de Delegare, un Bransament/Racord nou înseamnă un bransament/racord realizat pentru prima dată într-un anumit amplasament.	Operatorul se angajează să asigure furnizarea apei potabile și sa presteze serviciu la canalizare: a) Dacă există un Bransament/Racord, în termenul maxim prevăzut în <b>anexa 1</b> la Dispoziții Speciale -Partea de Apă și în <b>anexa 1</b> la Dispoziții Speciale - Partea de Canalizare b) Dacă trebuie realizat un nou Bransament/Racord, în termenul maxim prevăzut în anexa 1 la Dispoziții Speciale - Partea de Apă și în anexa 1 la Dispoziții Speciale - Partea de Canalizare, care curge de la una dintre următoarele date: • plata taxelor de bransare/ racordare, • dacă este cazul, executarea Lucrărilor de Extindere sau de Consolidare (Reabilitare). În sensul Contractului de Delegare, un Bransament/Racord nou înseamnă un bransament/ racord realizat pentru prima dată într-un anumit amplasament.	Modificare nr. de anexe si reformulare
47.7 45.20	În situația în care un Bransament/Racord nou necesită executarea, de Lucrări de Extindere sau Consolidare (Reabilitare), Operatorul va analiza modalitățile în care poate să dea curs acestei solicitări și îl informează pe solicitant asupra condițiilor de costuri și de timp. Dacă cererea nu poate fi satisfăcută într-un termen și cu un cost rezonabile, Operatorul va notifica solicitantului motivele refuzului, în termen de 2 (două) luni de la data cererii. Operatorul va ține la dispoziția Autorității Delegante toate documentele în legătură	În situația în care un Bransament/Racord nou necesită executarea, de <i>Lucrări de Extindere, Consolidare (Reabilitare) și Modernizare</i> , Operatorul va analiza modalitățile în care poate să dea curs acestei solicitări și îl informează pe solicitant asupra condițiilor de costuri și de timp. Dacă cererea nu poate fi satisfăcută într-un termen și cu un cost rezonabile, Operatorul va notifica solicitantului motivele refuzului, în termen de 2 (două) luni de la data cererii. Operatorul va ține la dispoziția Autorității	Corelare cu celelalte prevederi ale contractului.

	cu cererile de branșare/racordare refuzate.	Delegante toate documentele în legătură cu cererile de branșare/racordare refuzate.	
47.8 45.21	Orice depășire nejustificată de către Operator a termenelor stabilite în articolele 47.6 și 47.7 de mai sus constituie o nerespectare de către Operator a obligațiilor sale născute din Contractul de Delegare , fără vreo limitare a obligațiilor sale față de solicitant.	Orice depășire nejustificată de către Operator a termenelor stabilite în <b>Art. 45.19 și 45.20</b> de mai sus constituie o nerespectare de către Operator a obligațiilor sale născute din Contractul de Delegare , fără vreo limitare a obligațiilor sale față de solicitant.	Modificare nr.de art.conținut de alineat.
47.9 45.22	Orice litigiu dintre Operator și solicitant în legătură cu un refuz al Operatorului de a consimți la branșarea/racordarea respectivului solicitant sau în legătură cu termenele prevăzute de articolul 47.6(b) de mai sus, va fi dedus judecării instanței judecătorești competente	Orice litigiu dintre Operator și solicitant în legătură cu un refuz al Operatorului de a consimți la branșarea/racordarea respectivului solicitant sau în legătură cu termenele prevăzute de <b>Art. 45.19(b)</b> de mai sus, va fi dedus judecării instanței judecătorești competente	Modificare nr.de art.conținut de alineat.
45.23	Alineat nou	În cazul imobilelor condominiale existente, individualizarea consumurilor de apă rece în vederea repartizării pe proprietăți/apartamente individuale a costurilor aferente se realizează, în funcție de modul de proiectare și realizare al instalației interioare de distribuție adoptat, astfel: <ul style="list-style-type: none"> <li>a) prin contoare individuale montate pe racordul propriu la intrarea în fiecare apartament sau spațiu cu altă destinație - în cazul distribuției interioare orizontale;</li> <li>b) cu ajutorul repartitoarelor de costuri montate pe racordurile aparatelor/dispozitivelor de consum aferente fiecărui apartament sau spațiu cu altă destinație - în cazul distribuției interioare verticale.</li> </ul>	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (20), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
45.24	Alineat nou	În cazul condominiilor existente, trecerea de la distribuția verticală la distribuția orizontală a apei în condominiu se face cu acordul scris al tuturor deținătorilor cu orice titlu ai spațiilor din cadrul condominiului și pe cheltuiala acestora, exprimat prin hotărârea adunării generale a asociației luată cu unanimitate de voturi, în baza unei documentații tehnico-economice întocmite în conformitate cu prevederile legale în vigoare și a autorizației de construire eliberate de autoritatea administrației publice locale.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (21), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
45.25	Alineat nou	Trecerea la distribuția orizontală a apei în condominiu se face integral, pentru toate spațiile cu destinație de locuință și/sau altă destinație, fiind interzisă repartizarea consumului în ambele sisteme de distribuție	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (22), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
	<b>Articolul 48 – Sistemul încheierii contractelor de branșare/racordare și utilizare de servicii</b>	<b>Articolul 46- Sistemul încheierii contractului de funizare/ prestare a serviciului de alimentare cu apa si canalizare</b>	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
48.1 46.1	Contractele de <i>branșare/racordare</i> și utilizare de servicii se încheie pe o durată nedeterminată și în orice moment al anului.	Contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare se încheie pe o durată nedeterminată și în orice moment al anului.	Utilizare terminologie corectă, conform Legii 241/2006.
48.2	Utilizatorii pot pune capăt contractului de branșare/racordare și	Utilizatorii pot pune capăt contractului de furnizare/prestare a	Utilizare terminologie corectă,

46.2	utilizare de servicii în orice moment, cu notificarea prealabilă a Operatorului conform regulamentului serviciului de alimentare cu apa și canalizare regional.	serviciului de alimentare cu apa și de canalizare în orice moment, cu notificarea prealabilă a Operatorului conform contractului semnat între părți.	conform Legii 51/2006 - Art. 23: „(2) Raporturile juridice dintre operatorii serviciilor de utilități publice și utilizatorii acestor servicii sunt reglementate de contractul de furnizare/prestare a serviciilor de utilități publice încheiat cu respectarea prevederilor contractului-cadru de furnizare/prestare a serviciilor de utilități publice, a prevederilor legale în vigoare, a Regulamentului serviciului și a caietelor de sarcini specifice acestora.”
48.3 46.3	Operatorul poate pune capăt contractului de <i>branșare/racordare și utilizare de servicii</i> în situațiile prevăzute de legislația în vigoare și de acordurile părților, precum și conform termenilor contractului și regulamentului serviciului de alimentare cu apa și canalizare regional.	Operatorul poate înceta contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apa și de canalizare în situațiile prevăzute de legislația în vigoare, a Regulamentului serviciului și de acordurile părților, precum și conform termenilor contractului semnat între Părți.	Corelare cu modificările operate la articolele anterioare.
48.4	Contractele de branșare/racordare și utilizare de servicii pot cuprinde, pe o perioadă determinată și justificată, <i>prevederi limitative</i> sau de excepție stabilite prin Regulamentul Serviciului, atunci când Punctul de Delimitare a Instalațiilor de Alimentare cu Apă dintre Operator și Utilizator se afla într-o zonă în care Operatorului i se permite să furnizeze un serviciu adaptat, conform articolului 49.5 de mai jos. Oricărui litigiu născut din determinarea perioadei prevăzute i se aplică prevederile articolului 47.9 de mai sus	Alineat eliminat	Contractele încheiate cu utilizatorii trebuie să respecte prevederile contractului -cadru aprobat de ANRSC prin Ordinul 90/2007. Acestea pot fi completate și cu alte prevederi și se aprobă de Autoritatea Delegantă prin Asociație.
46.4	Alineat nou	Contractul individual de furnizare/prestare a serviciului care se încheie cu utilizatorii din imobilele de tip condominiu se elaborează de către operator, prin corelarea obligațiilor prevăzute la alin. 45.10 și 45.11 pe structura contractului-cadru aprobat de A.N.R.S.C. Contractul va cuprinde și clauze referitoare la modalitatea de determinare și plată a cantităților de ape uzate și meteorice, după caz.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (9), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
46.5	Alineat nou	Operatorii pot solicita încheierea de convenții individuale în baza metodologiei de repartizare și facturare individuală a consumului de apă înregistrat la branșamentul condominiului, elaborate și aprobate de autoritatea administrației publice locale, iar utilizatorii pot solicita, în nume propriu, încheierea de contracte de furnizare/prestare cu operatorii.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (10), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
46.6	Alineat nou	Convențiile de facturare individuală se pot încheia numai în următoarele condiții cumulative: a) în baza hotărârilor adoptate de autoritățile deliberative	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (11), conform cerinței din Nota de Control

		<p>ale unităților administrativ-teritoriale;</p> <p>b) la nivelul întregului imobil/asociației;</p> <p>c) cu respectarea prevederilor contractului-cadru de furnizare/prestare a serviciului.</p>	6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
46.7	Alineat nou	Convențiile individuale vor cuprinde și clauze referitoare la modalitatea de determinare și plată, în condominiu, a cantităților de ape uzate și meteorice, după caz.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (12), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
46.8	Alineat nou	Utilizatorii au obligația de a respecta clauzele contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, inclusiv prevederile regulamentului serviciului.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (13), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
46.9	Alineat nou	Nerespectarea de către utilizatori a prevederilor contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare sau ale regulamentului serviciului atrage plata unor penalități și despăgubiri pentru daunele provocate, iar în anumite cazuri, chiar sistarea serviciului prestat, în conformitate cu prevederile contractului.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (18), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
48.5 46.10	Contractul de <i>branșare/racordare și utilizare de servicii</i> trebuie să indice nivelurile de prețuri și tarife pentru toate pragurile de consum care pot fi aplicate și metoda de calcul și de facturare a cantităților de apă potabilă și uzată.	Prețurile și tarifele aplicate pentru furnizarea/prestarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare sunt cele practicate de Operator la data semnării Contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare cu Utilizatorul. Orice modificare de preț/tarif va completa și/sau actualiza contractul în mod implicit, din momentul intrării lor în vigoare. Modificarea prețurilor și tarifelor va fi adusă la cunoștința utilizatorului în scris sau prin mass- media locală, cu 15 zile înaintea începerii perioadei de facturare la noul preț/tarif.	Textul a fost reformulat pentru asigurarea unei mai bune informări cu privire la prețul/tariful aplicat și cu privire la modificarea/ajustarea de prețuri/tarife.
48.6 46.11	Operatorul va supune Autorității Delegante pentru aprobare un model de contract de branșare/racordare și utilizare de servicii, în termen de 1 (un) an de la Data Intrării în Vigoare. Lipsa unui răspuns din partea Autorității Delegante în termen de 1 (o) lună de la data primirii propunerii elaborate de Operator echivalează cu aprobarea. Modelul aprobat va fi cuprins într-un act adițional la Contractul de Delegare.	Operatorul va utiliza în relația cu clienții modelul de contract de furnizare/prestare servicii de alimentare cu apă și de canalizare, aprobat prin Regulamentul Serviciului.	Contractele încheiate cu utilizatorii trebuie să respecte prevederile contractului -cadru aprobat de ANRSC prin Ordinul 90/2007. Acestea pot fi completate și cu alte prevederi și se aprobă de Autoritatea Delegantă.
48.7	Până la aprobarea modelului de contract de branșare/racordare și utilizare de servicii de către Autoritatea Deleganta conform articolului 48.6 de mai sus, modelul de contract de branșare/racordare și utilizare de servicii în vigoare se aplică în continuare.	Alineat eliminat	Contractul de furnizare a fost aprobat
48.8 46.12	Operatorul va factura Utilizatorii pentru : a) serviciile de alimentare cu apă potabilă și de	Operatorul va factura Utilizatorii pentru : a) serviciile de alimentare cu apă potabilă și de canalizare,	Corelare cu modificările operate la articolele anterioare.

	canalizare, conform prețurilor și tarifelor aplicabile, b) serviciile furnizate de Operator Utilizatorilor, conform prețurilor și tarifelor aplicabile. Perioada de facturare este stabilită de Operator, cu aprobarea Autorității Delegante.	conform prețurilor și tarifelor aplicabile, b) alte servicii furnizate de Operator Utilizatorilor, conform prețurilor și tarifelor aplicabile. Perioada de facturare este stabilită de Operator, cu aprobarea Autorității Delegante.	
48.9 46.13	Operatorului îi este permis să introducă și alte sisteme de plată	Nemodificat	
<b>Articolul-49 47 - Dispoziții speciale</b>			
49.1 47.1	Modificările/ajustările de prețuri și tarife se aplică contractelor de branșare/racordare și utilizare de servicii în vigoare de îndată ce aceste modificări/ajustări intră în vigoare. În nici un caz acestea nu pot avea efect retroactiv.	Modificările/ajustările de prețuri și tarife se aplică <i>contractului de furnizare/ prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare si conventiilor de facturare individuala</i> în vigoare de îndată ce aceste modificări/ajustări intră în vigoare. În niciun caz acestea nu pot avea efect retroactiv.	Modificări operate în sensul corelării cu modificările de la articolele anterioare.
49.2	Operatorului i se permite de către Autoritatea Deleganta să suspende furnizarea apei potabile oricărui Utilizator care nu și-a achitat facturile, la termenele și în condițiile prevăzute de articolul 44	Alineat eliminat	Introdus la alineatul 47.9
47.2	Alineat nou	Factura pentru furnizarea/prestarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare se emite, cel mai târziu, până la data de 15 a lunii următoare celei în care prestația a fost efectuată. Utilizatorii sunt obligați să achite facturile reprezentând contravaloarea serviciului de care au beneficiat, în termenul de scadență de 15 zile de la data emiterii facturilor; data emiterii facturii și termenul de scadență se înscriu pe factură.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (15), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
47.3	Alineat nou	Neachitarea facturii în termen de 30 de zile de la data scadenței atrage după sine penalități de întârziere, după cum urmează: a) penalitățile sunt egale cu nivelul dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare, stabilite conform reglementărilor legale în vigoare; b) penalitățile se datorează începând cu prima zi după data scadenței; c) valoarea totală a penalităților nu poate depăși cuantumul debitului și se constituie venit al operatorului.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (16), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
47.4	Alineat nou	Factura individuală pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare constituie titlu executoriu.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.31 (17), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
49.3 47.5	Fără a aduce atingere aplicării articolului 49.2 de mai sus, Operatorul poate aplica o penalitate egală cu 0,01% pentru fiecare zi de întârziere, din sumele datorate, în termen de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data scadenței facturilor	Fără a aduce atingere aplicării <b>Art.47.2</b> de mai sus, Operatorul poate aplica o penalitate egală cu 0,01% pentru fiecare zi de întârziere, din sumele datorate, în termen de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data scadenței facturilor	Modificare nr.de art.conținut de alineat.
49.4 47.6	Orice contract prin care se convine asupra vânzării de apă potabilă de către Utilizator uneia sau mai multor persoane care	Orice contract prin care se convine asupra vânzării de apă potabilă de către Utilizator uneia sau mai multor persoane care	Așa cum precizează și alineatul „această interdicție este prevăzută de

	<p>au calitatea de terți față de contractul de bransare/racordare și utilizare de servicii, indiferent de motiv sau modalitate, este interzis, cu excepția cazului în care există autorizația prealabilă scrisă din partea Operatorului . Această interdicție este prevăzută de Regulamentul Serviciului , care stabilește de asemenea și sancțiunile pe care Operatorul i le poate aplica celui care încalcă interdicția.</p>	<p>au calitatea de terți față de contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apa și de canalizare, indiferent de motiv sau modalitate, este interzis. Această interdicție este prevăzută de Regulamentul Serviciului , care stabilește de asemenea și sancțiunile pe care Operatorul i le poate aplica celui care încalcă interdicția.</p>	<p>Regulamentul Serviciului", iar Operatorului îi este interzis să emita autorizații pentru ca un utilizator să revândă apa cumpărată.</p>
49.5 47.7	<p>Operatorul poate oferi un serviciu adaptat anumitor categorii de Utilizatori sau în anumite Zone Urbane, cu aprobarea Autorității Delegante.</p>	<p>Operatorul poate oferi un serviciu adaptat anumitor categorii de Utilizatori sau în anumite Zone de Delegare, cu aprobarea Autorității Delegante.</p>	<p>Inlocuire termen „Zonelor urbane”cu „Zone de delegare” (definiție nouă).</p>
49.6 47.8	<p>În cazul în care se descoperă o fraudă în legătură cu un Utilizator sau se constată fapte care coroborate duc la o prezumție de fraudă în legătură cu un Utilizator, Operatorul va aplica corecțiile corespunzătoare unui consum estimat, majorat cu o penalitate de 20%, și va încasa de la Utilizator sumele ce corespund cheltuielilor necesare repunerii în starea normală a instalațiilor, conform listei de prețuri cuprinse în anexele 4 la Dispozițiile Speciale - Partea de Apă și respectiv Dispozițiile Speciale - Partea de Canalizare fără a aduce atingere posibilității de a introduce o acțiune în justiție.</p>	<p>În cazul în care se descoperă o fraudă în legătură cu un Utilizator sau se constată fapte care coroborate duc la o prezumție de fraudă în legătură cu un Utilizator, Operatorul va aplica corecțiile corespunzătoare calculând retroactiv consumul în sistem pașal pe o perioada ce poate fi dovedita cu documente justificative sau în lipsa acestora pe o perioada de maxim 24 luni în urma , majorat cu o penalitate de 20%. Aceiași modalitate de calcul se aplică și în cazul în care utilizatorul deversează fraudulos apă uzată în rețeaua de canalizare. Operatorul va încasa de la Utilizator sumele ce corespund cheltuielilor necesare repunerii în starea normală a instalațiilor, fără a aduce atingere posibilității de a introduce o acțiune în justiție. Facturarea consumului calculat conform paragrafului de mai sus se va realiza prin luarea în considerare a prețului/tarifului în vigoare.</p>	<p>Modificări operate în sensul corelării cu prevederile din Regulamentul Serviciului, care este aplicabil direct utilizatorilor</p>
47.9	<p>Alineat nou</p>	<p>Operatorul are dreptul să sisteze furnizarea/prestarea serviciului acelor utilizatori care nu își achită contravaloarea serviciilor furnizate/prestate în cel mult 30 de zile calendaristice de la data expirării termenului de plată a facturilor, prin debransarea de la rețelele publice de distribuție a apei ori de la rețelele publice de canalizare, și să solicite recuperarea debitelor în instanță.</p>	<p>Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (1), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC</p>
47.10	<p>Alineat nou</p>	<p>Măsura debransării de la rețeaua publică se poate lua numai în urma unei notificări prealabile adresate utilizatorului restant și se poate pune în aplicare după 5 zile lucrătoare de la data primirii acesteia; transmiterea se poate face prin curier sau prin scrisoare recomandată. Procedura de notificare se va considera îndeplinită și în cazul unui eventual refuz de primire a acesteia din partea utilizatorului.</p>	<p>Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (2), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC</p>
47.11	<p>Alineat nou</p>	<p>Reluarea furnizării/prestării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către utilizator se face după achitarea sumelor facturate de Operator conform prevederilor din contractul de furnizare/ prestare a serviciului public de alimentare cu apa și de</p>	<p>Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (3), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC</p>



		canalizare	
47.12	Alineat nou	Reluarea furnizării/prestării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare se va face în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la efectuarea plății; cheltuielile justificate aferente sistării, respectiv reluării furnizării/prestării serviciului, se suportă de Utilizator	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (4), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
47.13	Alineat nou	Asociația de proprietari/locatari, în calitate de cedent, poate cesiona către Operator, în calitate de cesionari, în vederea recuperării, debitele utilizatorilor din imobilele de tip condominiu cu o vechime mai mare de 60 de zile, în cazul în care valoarea debitelor reprezintă cel mult 15% din valoarea lunară a facturii aferente fiecărui bransament. Recuperarea acestor debite urmează a fi efectuată de către operatori inclusiv prin acționarea utilizatorilor, în calitate de debitori cedați, în instanțele judecătorești/de executare.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (5), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
47.14	Alineat nou	Operatorul nu are dreptul să sisteze furnizarea/prestarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare în imobilele de tip condominiu dacă sunt îndeplinite condițiile prevăzute la alin. 47.13.	Preluare prevederi din Legea 241/2006, Art.32 (6), conform cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
	<b>Articolul 50 - Plata facturilor de către Autorități</b>	<b>Articolul 48 - Plata facturilor de către autoritățile publice</b>	
<del>50.1</del> 48.1	Autoritățile administrației centrale și locale vor plăti Operatorului pentru consumurile de apă și canalizare ale lor și ale compartimentelor pentru care răspund din punct de vedere bugetar, conform termenelor și condițiilor specifice stabilite printr-un protocol încheiat între Operator și respectivele autorități administrative în termen de 1 (un) an de la Data Intrării în Vigoare.	Autoritățile administrației publice centrale și locale vor plăti Operatorului pentru consumurile de apă și canalizare ale lor și ale compartimentelor pentru care răspund din punct de vedere bugetar, conform prevederilor contractului de furnizare/ prestare a serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare.	Modificări operate în sensul corelării cu celelalte prevederi contractuale și ale regulamentului
<del>50.2</del> 48.2	În caz de neplată a facturilor la termen, conform protocolului prevăzut în articolul 50.1 de mai sus sau în lipsa acestor dispoziții în condițiile contractului de bransare/racordare și utilizare de servicii, Operatorul este îndreptățit să suspende furnizarea apei potabile respectivelor compartimente sau autorității administrative aflate în culpă	În caz de neplată a facturilor la termen Operatorul este îndreptățit să suspende furnizarea/prestarea Serviciilor respectivelor compartimente sau autorități administrative aflate în culpă, și să perceapă penalități de întârziere conform clauzelor contractuale.	Modificări operate în sensul corelării cu celelalte prevederi contractuale și ale regulamentului
	<b>Articolul 51 49 - Recepția Utilizatorilor</b>		
<del>51.1</del> 49.2	În fiecare Zonă Urbană din Aria delegării unde Operatorul nu are o structură permanentă, acesta va lua măsurile necesare pentru a asigura regulat funcția de recepție, adaptată nevoilor Utilizatorilor.	În fiecare Zona de Delegare din Aria delegării unde Operatorul nu are o structură permanentă, acesta va lua măsurile necesare pentru a asigura regulat funcția de recepție, adaptată nevoilor Utilizatorilor.	Inlocuire termen „Zonelor urbane” cu „Zone de delegare”.
	<b>ANEXE</b> Anexa 1(b) - Zonele Urbane - Pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă Potabilă	<b>ANEXE</b> Anexa 1 (a) - Zone de delegare pentru Serviciul public de alimentare cu apă potabilă	

	<p>Anexa 1 (b) - Zonele Urbane - Pentru Serviciul Public de Canalizare  Anexa 2 - Scurtă listă a Bunurilor de Retur</p>	<p>Anexa 1 (b) - Zone de delegare pentru Serviciul public de canalizare si epurare ape uzate  Anexa 2 - Indicatori privind performanța economico-financiară si eficienta operationala  Anexa 3- Nivelul indicatorilor de performanta</p>	
--	---	--	--